

ROČENKA 1997



95 LET
KOLÍNSKÉ ATLETIKY

KOLÍNSKÁ ATLETIKA V ROCE 1997

Vážení přátelé,

rok se sešel s rokem a za námi je další atletická sezona. Opět jsme se přiblížili oslavám stého výročí založení našeho oddílu, a musím říci, že pokud chceme toto výročí oslavit na vrcholu dosavadní činnosti, pak jsme sezonou 1997 nasadili latku pořádně vysoko, neboť pokud jde o sportovní výkonnost i rozvoj stadionu, těžko bychom hledali v dosavadní historii oddílu podobnou.

Protože jsme si před rokem na valné hromadě vytýčili určité cíle činnosti, rád bych se v tomto úvodu pokusil o zhodnocení, jak se nám je podařilo splnit.

V oblasti vlastní sportovní činnosti uplynulá sezona dokonce výrazně předčila naše očekávání. Jak jinak totiž hodnotit po 46 letech první mistrovský titul v kategorii dospělých a historicky první v kategorii žen, který získala Renata Hoppová, i dalších 6 zlatých medailí mistrů České republiky, o které se zasloužili Helena Šimková, Jakub Holata, Bára Jenešová, Zdeněk Pichl a Miroslav Hamar, dalších 5 medailí ve stříbře a bronzu v podání Renaty Hoppové, Heleny Šimkové, Ivany Cidlinské a Zdeňka Pichla a 21 finalových umístění, o která se zasloužilo dalších 10 závodníků. Naším závodníkům se dařilo i na Přeboru České obce sokolské, kde jsme v kategorii dospělých výrazně obhájili postavení nejlepšího oddílu s 11 zlatými, 8 stříbrnými a 8 bronzovými medailemi. Zlepšená výkonnost se projevila i na oblastních přeborech. Zisk 43 titulů, 55 druhých a 42 třetích míst bychom ještě před pár lety považovali za utopii.

Dařilo se nám i v soutěžích družstev, na která v našem oddíle už tradičně klademe velký důraz, neboť jsme přesvědčeni, že bez dobré party těžko může i v individuálním sportu vyrůst dobrý závodník, a kterých jsme letos měli v soutěžích celkem jedenáct. Ženy pátým místem v 1.lize hladce udržely příslušnost v této soutěži a pro příští rok pošilhávají i po kvalifikaci o extraligu. Muži po celý rok bojovali o postup ze 2. ligy, přesvědčivě vybojovali 2. místo, ale družstvo AFK Pardubice bylo nad jejich síly. Obrovskou radost nám všem udělalo družstvo starších žáků, které od jara prokazovalo vysokou výkonnost, kterou ve finale Mistrovství ČR korunovalo ziskem stříbrných medailí, což je největší úspěch mládežnického družstva v historii oddílu. Velice dobře je doplnily 6. místem v republikovém finale i juniorky. Milým překvapením byl i postup dorostenců do semifinale Mistrovství ČR po druhém místě v oblastním přeboru. Oblastními přeborníky se stali i mladší žáci, když mladší žákyně zůstaly jen o pár bodů druhé. Bronzovou příčku v oblastním přeboru obsadily starší žákyně, což ovšem bylo mírné zklamání, způsobené především tím, že se nám nepodařilo některé výkonné závodnice po prázdninách u atletiky udržet. Lze tedy konstatovat, že na začátku roku směle vypadající cíl umístění všech mládežnických družstev do třetího místa v oblasti se podařilo nejenom splnit. Navíc ještě při prosincovém oblastním přeboru družstev dorostu v hale přidala děvčata už desátý přebornický titul v řadě a chlapci potvrdili druhou příčku stoupající výkonnost mužských složek v oddíle. Čtyřčlenné družstvo starších žáků výborně reprezentovalo druhým místem na mezinárodním utkání v sokolském čtyřboji.

Uvedené výsledky dokazují, že jsme se v uplynulé sezoně vyrovnali i s úkolem věnovat zvýšenou pozornost kategoriím žactva a dorostu jako nutné základně pro budoucí výkonnost družstev dospělých. Je ovšem třeba si přiznat, že především u děvčat se nám znovu nepodařilo zvládnout přechod ze základní školy na střední tak, aby se nám většina z nich ze hřiště neztratila, a tak nejbližší budoucnost ligového družstva žen není tak úplně jasná, neboť mezi současným kádrem a dalšími talenty se vytváří věková mezera.

Podstatným úkolem pro rok 1997 bylo zvýšit počet platících členů. To se nám podařilo pouze o 10 členů (z 241 z roku 1996 na 251 v roce 1997), což je ovšem méně, než o dva roky dříve. V souvislosti s tím nás netěší ani pokles celkového počtu všech závodníků,

rozhodčích, trenérů a činovníků včetně těch, kteří příspěvky nezaplatili, z 354 na 318. V této oblasti nás čeká pořádný kus práce i nadále, protože ekonomická situace nás nutí i v letošním roce zvednout výši příspěvků, neboť téměř poloviční státní příspěvek na sport a tělovýchovu ve státním rozpočtu na letošní rok oproti roku loňskému dává tušit výrazně menší státní dotaci i na činnost našeho oddílu. V této souvislosti je třeba si uvědomit, že současná výše příspěvků v našem oddíle je až desetinásobně menší než v mnoha jiných sportovních oddílech v našem městě a výrazně pod průměrem dalších atletických oddílů v republice.

Na tomto místě bych se chtěl zmínit o ekonomické situaci oddílu. Přislíbená dotace z ČOS byla v roce 1997 plně splněna a tvořila více jak jednu třetinu příjmů. Výraznou pomocí pro činnost oddílu jsou finance, které jsme na základě dosažených výsledků získali od komise pro sport a tělovýchovu Mětského úřadu Kolín a které dosáhly nečekané výše přes 130 tis. Kč. Právě zde je nutné si uvědomit, jak je pro činnost oddílu důležité každé dobré umístění na mistrovství ČR či oblastních přeborech, neboť má přímou vazbu na financování oddílu v dalším období. Nemalý je příjem i z nejrůznějších pronájmů na atletickém stadionu. Zde vedení naší TJ Sokol i našeho oddílu nastoupilo v roce 1997 zřejmě jedinou možnou cestu - výrazně rozšířit vlastní možnosti příjmů a omezit závislost na státních dotacích, které se do budoucnosti ukazují jako velice nejisté.

V souvislosti s tím se na našem stadionu v uplynulém roce mnohé změnilo a troufnu si tvrdit, že v posledním období to byl rok nejtvrděší práce mnohých z nás. Už dlouhou dobu se na hřišti neodpracovalo při nejrůznějších akcích tolik brigádnických hodin a nevyrostlo při nich tolik nového. Vždyť až 9. května jsme se definitivně rozhodli, a další vývoj nám jen potvrdil, že správně, za každou cenu dokončit položením umělé hmoty na sektory modernizaci stadionu. A i přes nepřízeň počasí se díky stovkám brigádnických hodin i nasazení třinecké firmy ZUPO pana Leoše Pokludy, který má obrovskou zásluhu na tom, jak náš stadion dnes vypadá, o necelý měsíc později konal po dlouhé době vrcholný závod na našem stadionu, mezizemské utkání družstev staršího žactva Čechy - Morava. Kromě položení sektorů, při kterém došlo i k podstatnému rozšíření rozběžiště pro skok vysoký, bylo potřeba položit rozvody pro elektrickou časomíru a vybudovat v prostoru cíle krytou plošinu pro cílovou kameru. To vše se nám podařilo v neuvěřitelně krátké době díky velkému vypětí, které sice přineslo i napjaté situace, ale s odstupem času všichni víme, že to stálo za to. Současně s touto akcí začala s vydatnou pomocí vedení naší TJ vyrůstat na našem stadionu vlastní ubytovací kapacita, která by měla v souvislosti s velkým zájmem o pořádání výcvikových táborů na našem hřišti přinést nemalé prostředky. A tak spojením čtyř ubytovacích buněk vznikla ubytovna se 16 místy, a když v podzimních dnech dostala i střechu a nový nátěr, rozhodně na stadionu ostudu nedělá. Další ubytovací prostory s osmi místy vznikly v prostoru bývalých kanceláří ve staré budově. Samozřejmě vedle ubytování soustředění budou tyto kapacity sloužit i jako ubytovny především pro pracovníky různých firem. Připočteme-li k tomu i pronájem sálu bývalé tělocvičny ve staré budově jako skladovací prostory, má atletický stadion v současnosti ty nejlepší podmínky pro to, aby dokázal v budoucích letech do značné míry z vlastních zdrojů financovat činnost našeho oddílu.

Je však pochopitelné, že s rostoucím vybavením našeho hřiště i s nárůstem činnosti našeho oddílu roste i rozsah všech prací spojených s údržbou, zajišťováním ubytování i veškeré agendy oddílu, což samozřejmě nelze vše dělat pouze amatérsky a z nadšení. Na plný úvazek proto od tohoto roku vykonává funkci správce Ivan Karger, vedoucím trenérem základny je Václav Širc a na částečný úvazek bude nadále řadu činností zajišťovat Renata Hoppová.

Obrovský kus práce při zajišťování rekordního počtu 36 závodů odvedli naši rozhodčí, kterých se na stadionu vystřídalo celkem 72, na čemž nemalý podíl mělo uskutečnění školení rozhodčích 3. třídy, kterým prošlo 25 nových tvář. O práci rozhodčích se dočtete na dalších stránkách této ročenky. Za úspěchy našich závodníků stojí celkem 14 trenérů, což rozhodně není vyhovující počet a jejich stálý úbytek nás znepokojuje, neboť existence dobrého trenérského kádru je základní podmínkou dobře fungujícího oddílu.

Potěšitelné je, že oproti minulým letům se zlepšila i tréninková morálka, což se týká především mladších závodníků. K tomu jistě přispěla i řada výcvikových táborů, která proběhla v minulém roce ať v jednotlivých tréninkových skupinách - v Rokytnici, italské Pinarelle, Babylonu, španělské Santa Susanně, nebo centrálně v Samopších.

Odměnou všem, kteří se letos na vzestupu oddílu podíleli, byl vedle výborných výsledků určitě i vydařený 62. ročník Velké ceny města Kolína, při kterém byly vedle nového českého rekordu Jana Poděbradského v klasickém pětiboji překonány s výjimkou Buzkovy míle všechny rekordy tradičních závodů, i vynikající „Prasečí memoriál“, kde se utkali na trati 1000 metrů tři úřadující mistři republiky.

Musím se zmínit i o široké činnosti skupiny běžců mimo dráhu, která zajišťuje na vysoké úrovni tři tradiční kolínské podniky - silniční běh na 20 km Kolín - Velký Osek - Kolín, Drozdův lesní běh a Silvestrovský běh, stejně jako několik dalších akcí - Pečeckou desítku, podzimní „pětku“ na dráze či oblíbený „Kufříček“. I oni odvádějí pro náš oddíl a jeho prezentaci velký kus práce.

Současná činnost a výsledky oddílu by nebyly myslitelné bez činnosti sportovních tříd na 7. ZŠ, které jsou pro nás nepostradatelnou zásobárnou talentů. Všichni čtyři trenéři, kteří zde pracují a zároveň vedou i všechna oddílová žákovská družstva, mají velký podíl na dosažených úspěších. O činnosti sportovních tříd, stejně jako o základně mládeže, která na jejich činnost v oddíle navazuje, se více dočtete na dalších stránkách ročenky.

Radost jsme měli i z toho, že se nám vydařilo uspořádat 3. atletického plesu, a proto na 14. března letošního roku připravujeme ples další.

Vydali jsme pět čísel oddílového zpravodaje VYTRVEJ, musíme však přiznat, že v jeho přípravě a hlavně distribuci se objevily problémy, které musíme v letošním roce odstranit. Velkou pomocí je nám i starší kopírka, kterou jsme pro tyto účely a rychlejší zpracování výsledků ze závodů zakoupili.

Výbor oddílu se v uplynulém roce sešel při řešení aktuálních problémů téměř padesátkrát. Přečteme-li si usnesení z loňské valné hromady, jediným úkolem, který se nám nepodařilo splnit, je vyškolení nových trenérů. Určité problémy nám v průběhu sezony vznikly s vedením přípravek. Vše ostatní se nám všem společným úsilím podařilo splnit, mnohdy i překonat. Lze tedy říci, že podmínky pro atletiku v našem oddíle se v uplynulém roce opět viditelně zlepšily, což závodníci potvrdili zlepšenými výsledky. Nezbyvá, než si přát, aby tento trend, k němuž jsme položili základy, trval nejen do stoletého výročí trvání našeho oddílu. K tomu vám všem přeji naše kolínské

VYTRVEJ!

Ivan Karger

ČÍSELNÝ PŘEHLED ČINNOSTI

	1993	1994	1995	1996	1997
Celkový počet členů celkem/platících	364	280	371/315	354/241	318/251
Počet aktivních trenérů	16	12	17	15	14
Počet nově vyškolených trenérů	0	0	0	0	0
Počet rozhodčích celkem/aktivních	59/31	56/33	56/45	56/43	80/72
Počet nově vyškolených rozhodčích	0	0	0	0	25
Počet startů na mistrovství ČR	33	36	45	36	62
Mistři ČR	3	0	2	0	7
Medailisté na M-ČR (2.-3. místo)	8	6	5/1	4	5/1
Finalisté (4.-8. místo)	12	12	14	16/3	20/1
Přeborníci ČOS	-	-	12	6	14
Medailisté z přeboru ČOS			12	12	20
Přeborníci oblasti jednotlivci/družstva	20/2	19/1	42/4	38/5	43/4
Medailisté na OP jednotlivci/družstva	36/1	41/0	69/3	62/2	92/4
Počet uspořádaných závodů	22	22	28	30	36
Počet obeslaných závodů	61	63	127	130	112
Počet překonaných oddíl. rekordů	18	17	26	27	23
Počet družstev v soutěžích	10	10	11	14	11



Renata Hoppová se stala nejlepší atletkou oddílu

MISTŘI A PŘEBORNÍCI 1997

Mistrovství České republiky:

1.	Hoppová	Renata	1500m	ženy	4:35,55	7. 7.	Třinec
1.	Šimková	Helena	3000m hala	juniorky	10:58,49	9. 2.	Praha
1.	Šimková	Helena	1500m	juniorky	4:50,01	28. 6.	Praha
1.	Šimková	Helena	3000m	juniorky	10:27,41	29. 6.	Praha
1.	Jenešová	Barbora	1500m hala	starší žákyně	5:00,14	22. 2.	Jablonec
1.	Holata	Jakub	800m	starší žák	2:06,63	6. 7.	Třebíč
1.	Holata	Jakub	3x300m	starší žáci	1:59,23	6. 7.	Třebíč
	Hamar	Miroslav					
	Pichl	Zdeněk					
2.	Družstvo starších žáků				177,5 b.	4.10.	Jablonec
2.	Hoppová	Renata	silniční běh	družstvo žen	56 b.	28. 9.	Běchovice
	Šimková	Helena					
	Cidlinská	Ivana					
2.	Pichl	Zdeněk	1500m hala	starší žák	4:27,08	22. 2.	Jablonec
3.	Hoppová	Renata	1500m hala	ženy	4:23,71	21. 2.	Praha
3.	Hoppová	Renata	3000m hala	ženy	9:41,67	22. 2.	Praha
3.	Šimková	Helena	silniční běh	juniorky		28. 9.	Běchovice
4.	Pospíšil	Jan	výška	muži	210	23. 8.	Praha
4.	Böhmová	Jana	400m př.	juniorky	1:03,77	29. 6.	Praha
4.	Holata	Jakub	800m hala	starší žáci	2:08,50	23. 2.	Jablonec
4.	Holata	Jakub	300m	starší žáci	41,2	6. 7.	Třebíč
5.	Šimková	Helena	1500m hala	juniorky	4:58,18	10. 2.	Praha
5.	Šimková	Helena	běh do vrchu	juniorky	53:05	9. 8.	Janské Lázně
5.	Šimková	Helena	přespolní běh	juniorky		15.11.	Nové Město n/M
5.	Böhmová	Jana	400m	juniorky	59,50	9. 2.	Praha
5.	Kubelková	Kateřina	3000m hala	dorostenky	11:35,3	9. 2.	Praha
5.	Zedníková	Iveta	3000m ch hala	dorostenky	18:02,44	9. 2.	Praha
5.	Jenešová	Barbora	přespolní běh	starší žákyně		12. 4.	Mladá Boleslav
6.	Hanzálková	Martina	3000m hala	juniorky	11:42,47	9. 2.	Praha
6.	Hovorková	Veronika	300m př.	dorostenky	46,74	29. 6.	Praha
6.	Kubelková	Kateřina	3000m	dorostenky	11:37,18	29. 6.	Praha
6.	Hovorková	Veronika	4x400m	juniorky	4:07,5	29. 6.	Praha
	Dynybylová	Tereza					
	Šimková	Helena					
	Böhmová	Jana					
6.	Družstvo juniorek				79 b.	5.10.	Ostrava
7.	Jirkovská	Petra	200m	dorostenky	26,30	29. 6.	Praha
7.	Suchá	Věra	trojskok	dorostenky	10,85	29. 6.	Praha
7.	Pichl	Jan	přespolní běh	starší žáci		12. 4.	Mladá Boleslav
8.	Pichl	Zdeněk	přespolní běh	starší žáci		12. 4.	Mladá Boleslav
8.	Hoppová	Renata	přespolní běh	ženy		15.11.	Nové Město n/M

Přebor České republiky České obce sokolské:

1.	Širc	Václav	110m př.	muži	16,50	15. 6.	Brno
1.	Plachý	David	tyč	muži	400	15. 6.	Brno
1.	Širc	Václav	oštěp	muži	57,56	15. 6.	Brno
1.	Ženíšková	Lucie	koule	ženy	10,54	15. 6.	Brno
1.	Machová	Petra	disk	ženy	37,16	15. 6.	Brno
1.	Machová	Petra	oštěp	ženy	42,36	15. 6.	Brno
1.	Šimková	Helena	přespolní běh	ženy		5. 4.	Kolín
1.	Böhmová	Jana	400m	ženy	58,89	15. 6.	Brno
1.	Šimková	Helena	1500m	ženy	4:42,87	15. 6.	Brno
1.	Böhmová	Jana	200m	ženy	26,22	15. 6.	Brno
1.	Jenešová	Barbora	přespolní běh	žákyně starší		5. 4.	Kolín
1.	Pichl	Zdeněk	přespolní běh	žáci starší		5. 4.	Kolín
1.	Dynybylová	Tereza	4x100m	ženy	51,09	15. 6.	Kolín
	Jirkovská	Petra					
	Hovorková	Veronika					
	Böhmová	Jana					
2.	Škvor	Václav	přespolní běh	muži		5. 4.	Kolín
2.	Marek	Milan	800m	muži	2:00,91	15. 6.	Brno
2.	Radikovský	Martin	400m	muži	51,10	15. 6.	Brno
2.	Cidlinská	Ivana	přespolní běh	ženy		5. 4.	Kolín
2.	Machová	Petra	koule	ženy	10,37	15. 6.	Brno
2.	Ženíšková	Lucie	oštěp	ženy		15. 6.	Brno
2.	Hovorková	Veronika	přespolní běh	dorostenky		5. 4.	Kolín
2.	Jirkovská	Petra	100m	ženy	12,81	15. 6.	Brno
2.	Hovorková	Veronika	400m	ženy	1:01,44	15. 6.	Brno
2.	Pichl	Jan	přespolní běh	starší žáci		5. 4.	Kolín
2.	družstvo mladších žáků		čtyřboj			15. 6.	Brno
3.	Škvor	Václav	5000m	muži	16:28,68	15. 6.	Brno
3.	Širc	Václav	trojskok	muži	13,52	15. 6.	Brno
3.	Dynybylová	Tereza	400m	ženy	1:03,49	15. 6.	Brno
3.	Hovorková	Veronika	100m př.	ženy	16,89	15. 6.	Brno
3.	Suchá	Věra	koule	ženy	10,24	15. 6.	Brno
3.	Suchá	Věra	trojskok	ženy	10,80	15. 6.	Brno
3.	Jirkovská	Petra	200m	ženy	26,65	15. 6.	Brno
3.	Svoboda	Miroslav	přespolní běh	starší žáci		5. 4.	Kolín
3.	Jenešová	Barbora	1500m	ženy	5:03,45	15. 6.	Brno
3.	Novák	Jan	přespolní běh	mladší žáci		5. 4.	Kolín

Přebor Středočeské oblasti:

1.	Král	Miloslav	110m př.	muži	16,02	17. 5.	Praha
1.	Satrapa	Michal	50m př. hala	muži	7,3	11. 1.	Praha
1.	Slabý	Josef	50m hala	muži	5,9	11. 1.	Praha
1.	Marek	Milan	800m	muži	1:57,87	17. 5.	Praha
1.	Radikovský	Martin	4x2kola hala	muži	2:49,0	11. 1.	Praha
	Skalník	Jan					
	Satrapa	Michal					
	Marek	Milan					
1.	Böhmová	Jana	200m hala	ženy	27,3	11. 1.	Praha
1.	Böhmová	Jana	400m hala	ženy	59,8	11. 1.	Praha
1.	Cidlinská	Ivana	800m hala	ženy	2:32,6	11. 1.	Praha
1.	Hoppová	Renata	1500m hala	ženy	4:37,6	11. 1.	Praha
1.	Balíková	Eva	100m př.	ženy	19,32	17. 5.	Praha
1.	Balíková	Eva	výška	ženy	145	17. 5.	Praha
1.	Dynybylová	Tereza	4x2kola hala	ženy	3:19,4	11. 1.	Praha
	Böhmová	Jana					
	Šimková	Helena					
	Hoppová	Renata					
1.	Šimková	Helena	přespolní běh	juniorky		29. 3.	Neratovice
1.	Šimková	Helena	1500m	juniorky		17. 5.	Praha
1.	Böhmová	Jana	400m př.	juniorky	1:08,56	17. 5.	Praha
1.	Vokoun	Josef	výška	dorostenci	188	17. 5.	Praha
1.	Šíp	Martin	trojskok	dorostenci	12,13	17. 5.	Praha
1.	Hovorková	Veronika	400m hala	dorostenky	1:03,8	11. 1.	Praha
1.	Kubelková	Kateřina	1500m hala	dorostenky	5:23,1	11. 1.	Praha
1.	Hovorková	Veronika	4x2kola hala	dorostenky	3:28,9	11. 1.	Praha
	Kubelková	Kateřina					
	Zedníková	Iveta					
	Chocholová	Zuzana					
1.	Kubelková	Kateřina	1500m	dorostenky	5:14,10	17. 5.	Praha
1.	Hovorková	Veronika	300m př.	dorostenky	48,93	17. 5.	Praha
1.	Holata	Jakub	300m hala	starší žáci	40,7	12. 1.	Praha
1.	Holata	Jakub	800m hala	starší žáci	2:14,0	12. 1.	Praha
1.	Pichl	Zdeněk	1500m hala	starší žáci	4:34,4	12. 1.	Praha
1.	Holata	Jakub	přespolní běh	starší žáci		29. 3.	Neratovice
1.	Holata	Jakub	dálka	starší žáci	580	18. 5.	Praha
1.	Kvapil	Miloš	oštěp	starší žáci	46,24	18. 5.	Praha
1.	Pichl	Zdeněk	1500m	starší žáci	4:31,51	18. 5.	Praha
1.	Holata	Jakub	800m	starší žáci	2:09,91	18. 5.	Praha
1.	Holata	Jakub	300m	starší žáci	39,23	18. 5.	Praha
1.	Hamar	Miroslav	200m př.	starší žáci	30,83	18. 5.	Praha
1.	Železná	Žaneta	50m př. hala	starší žákyně	8,2	12. 1.	Praha
1.	Procházková	Hana	výška hala	starší žákyně	153	12. 1.	Praha
1.	Jenešová	Barbora	1500m	starší žákyně	5:01,08	18. 5.	Praha
1.	Felcmanová	Kateřina	výška	starší žákyně	153	18. 5.	Praha
1.	Tauc	Miroslav	dálka	mladší žáci	424	12. 1.	Praha
1.	Lánský	Gabriel	dálka	mladší žáci	468	18. 5.	Praha
1.	Mrázek	Jan	60m	mladší žáci	8,39	18. 5.	Praha
1.	Mrázek	Jan	150m	mladší žáci	20,10	18. 5.	Praha
1.	Hron	Jan	4x60m	mladší žáci	33,60	18. 5.	Praha
	Forejt	Jakub					
	Tauc	Miroslav					
	Hervert						
1.	Macková	Daniela	150m	mladší žákyně	20,65	18. 5.	Praha
1.	Němcová	Anna	výška	mladší žákyně	138	18. 5.	Praha

2.	Slabý	Josef	200m hala	muži	23,9	11. 1.	Praha
2.	Marek	Milan	800m hala	muži	2:01,5	11. 1.	Praha
2.	Radikovský	Martin	400m hala	muži	53,0	11. 1.	Praha
2.	Šedina	Petr	trojskok hala	muži	13,11	11. 1.	Praha
2.	Pospíšil	Jan	výška hala	muži	200	11. 1.	Praha
2.	Slabý	Josef	100m	muži	11,47	17. 5.	Praha
2.	Pospíšil	Jan	110m př.	muži	16,02	17. 5.	Praha
2.	Pospíšil	Jan	výška	muži	205	17. 5.	Praha
2.	Plachý	David	tyč	muži	400	17. 5.	Praha
2.	Plachý	David	dálka	muži	645	17. 5.	Praha
2.	Plachý	David	4x100m	muži	45,16	17. 5.	Praha
	Satrapa	Michal					
	Radikovský	Martin					
	Slabý	Josef					
2.	Böhmová	Jana	50m hala	ženy	7,0	11. 1.	Praha
2.	Balíková	Eva	50m př. hala	ženy	8,7	11. 1.	Praha
2.	Dynybylová	Tereza	400m hala	ženy	1:03,1	11. 1.	Praha
2.	Böhmová	Jana	dálka hala	ženy	460	11. 1.	Praha
2.	Šimková	Helena	1500m hala	ženy	5:16,9	11. 1.	Praha
2.	Balíková	Eva	výška hala	ženy	155	11. 1.	Praha
2.	Cidlinská	Ivana	přespolní běh	ženy		29. 3.	Neratovice
2.	Ženíšková	Lucie	oštěp	ženy	38,90	17. 5.	Praha
2.	Dynybylová	Tereza	4x100m	ženy	52,79	17. 5.	Praha
	Cidlinská	Ivana					
	Šimková	Helena					
	Böhmová	Jana					
2.	Mlika	Radovan	dálka hala	junioři	624	11. 1.	Praha
2.	Coubal	Jakub	110m př.	junioři	17,51	17. 5.	Praha
2.	Coubal	Jakub	trojskok	junioři	12,28	18. 5.	Praha
2.	Böhmová	Jana	100m	junioroky	13,64	17. 5.	Praha
2.	Dynybylová	Tereza	200m	junioroky	28,47	17. 5.	Praha
2.	Hanzálková	Martina	1500m	junioroky	5:16,21	17. 5.	Praha
2.	Šimková	Helena	400m př.	junioroky	1:11,82	17. 5.	Praha
2.	Mlika	Vratislav	dálka	dorostenci	577	11. 1.	Praha
2.	Vokoun	Josef	výška	dorostenci	180	11. 1.	Praha
2.	Hovorková	Veronika	přespolní běh	dorostenky		29. 3.	Neratovice
2.	Jirkovská	Petra	200m	dorostenky	26,82	17. 5.	Praha
2.	Pichl	Zdeněk	přespolní běh	starší žáci		29. 3.	Neratovice
2.	Pichl	Jan	1500m	starší žáci	4:35,85	18. 5.	Praha
2.	Hamar	Vladimír	oštěp	starší žáci	38,92	18. 5.	Praha
2.	Đuriš	Miroslav	100m př.	starší žáci	15,43	18. 5.	Praha
2.	Richtr	Michal	dálka	starší žáci	545	18. 5.	Praha
2.	Đuriš	Miroslav	výška	starší žáci	165	18. 5.	Praha
2.	Pichl	Zdeněk	300m	starší žáci	39,89	18. 5.	Praha
2.	Pichl	Zdeněk	4x60m	starší žáci	31,28	18. 5.	Praha
	Kvapil	Miloš					
	Richtr	Michal					
	Kolařík	Michal					
2.	Klatka	Miroslav	200m př.	starší žáci	31,05	18. 5.	Praha
2.	Holata	Jakub	dálka hala	starší žáci	533	12. 1.	Praha
2.	Pichl	Zdeněk	150m hala	starší žáci	19,0	12. 1.	Praha
2.	Kvapil	Miloš	koule hala	starší žáci	11,60	12. 1.	Praha
2.	Hamar	Miroslav	300m	starší žáci	42,5	12. 1.	Praha
2.	Jenešová	Barbora	přespolní běh	starší žákyně		29. 3.	Neratovice
2.	Železná	Žaneta	80 m př.	starší žákyně	13,32	18. 5.	Praha
2.	Železná	Žaneta	200m př.	starší žákyně	34,19	18. 5.	Praha
2.	Novák	Jan	přespolní běh	mladší žáci		29. 3.	Neratovice

2.	Gráf	Jan	1500m	mladší žáci	5:07,3	18. 5.	Praha
2.	Funda	Tomáš	60m př.	mladší žáci	11,6	18. 5.	Praha
2.	Lánský	Gabriel	60m př.	mladší žáci	8,62	18. 5.	Praha
2.	Hron	Jan	míček	mladší žáci	53,50	18. 5.	Praha
2.	Jenešová	Kateřina	přespolní běh	mladší žákyně		29. 3.	Neratovice
2.	Macková	Daniela	60m	mladší žákyně	8,43	18. 5.	Praha
2.	Hozmanová	Vlasta	800m hala	mladší žákyně	2:47,2	12. 1.	Praha
3.	Marek	Milan	400m hala	muži	53,1	11. 1.	Praha
3.	Širc	Václav	dálka hala	muži	611	11. 1.	Praha
3.	Širc	Václav	trojskok hala	muži	13,00	11. 1.	Praha
3.	Satrapa	Michal	výška hala	muži	190	11. 1.	Praha
3.	Širc	Václav	110m př.	muži	16,47	17. 5.	Praha
3.	Satrapa	Michal	výška	muži	185	17. 5.	Praha
3.	Dynybylová	Tereza	200m hala	ženy	28,2	11. 1.	Praha
3.	Hanzálková	Martina	1500m hala	ženy	5:27,8	11. 1.	Praha
3.	Cidlinská	Ivana	800m	ženy	2:29,20	17. 5.	Praha
3.	Cidlinská	Ivana	400m př.	ženy	1:13,26	17. 5.	Praha
3.	Mlika	Radovan	50m hala	junioři	6,2	11. 1.	Praha
3.	Hanzálková	Martina	přespolní běh	juniorky		29. 3.	Neratovice
3.	Dynybylová	Tereza	100m	juniorky	13,72	17. 5.	Praha
3.	Vokoun	Josef	50m př.hala	dorostenci	8,2	11. 1.	Praha
3.	Šip	Martin	trojskok hala	dorostenci	11,09	11. 1.	Praha
3.	Vokoun	Josef	110m př.	dorostenci	bez času	17. 5.	Praha
3.	Šip	Martin	dálka	dorostenci	564	17. 5.	Praha
3.	Suchá	Věra	50m př.hala	dorostenky	8,7	11. 1.	Praha
3.	Chocholová	Zuzana	800m hala	dorostenky	2:34,7	11. 1.	Praha
3.	Hovorková	Veronika	100m př.	dorostenky	18,23	17. 5.	Praha
3.	Štěrbová	Petra	4x100m	dorostenky	53,00	17. 5.	Praha
	Hovorková	Veronika					
	Klukanová	Lucie					
	Jirkovská	Petra					
3.	Pichl	Jan	přespolní běh	starší žáci		29. 3.	Neratovice
3.	Hamar	Vladimír	dálka	starší žáci	542	18. 5.	Praha
3.	Kvapil	Miloš	koule	starší žáci	11,09	18. 5.	Praha
3.	Hamar	Vladimír	koule	starší žáci	11,09	18. 5.	Praha
3.	Huml	Michal	výška	starší žáci	165	18. 5.	Praha
3.	Dynybyl	Jaroslav	200m př.	starší žáci	32,34	18. 5.	Praha
3.	Dynybyl	Jaroslav	800m hala	starší žáci	2:27,8	12. 1.	Praha
3.	Klatka	Miroslav	výška hala	starší žáci	160	12. 1.	Praha
3.	Hamar	Miroslav	disk	starší žáci	33,00	18. 5.	Praha
3.	Bendová	Barbora	dálka	starší žákyně	480	18. 5.	Praha
3.	Převrátilová	Martina	oštěp	starší žákyně	26,34	18. 5.	Praha
3.	Bišková	Veronika	koule hala	starší žákyně	8,63	12. 1.	Praha
3.	Hervert	Tomáš	výška	mladší žáci	135	18. 5.	Praha
3.	Forejt	Jakub	míček	mladší žáci	49,90	18. 5.	Praha
3.	Hervert	Tomáš	výška hala	mladší žáci	140	12. 1.	Praha
3.	Hron	Jan	koule hala	mladší žáci	8,56	12. 1.	Praha
3.	Kolaříková	Anna	výška hala	mladší žákyně	130	12. 1.	Praha
3.	Sixtová	Veronika	50m př.hala	mladší žákyně	10,6	12. 1.	Praha
3.	Sixtová	Veronika	1500m hala	mladší žákyně	6:10,4	12. 1.	Praha
3.	Tisoňová	Dita	výška	mladší žákyně	135	18. 5.	Praha
3.	Macková	Daniela	4x60m	mladší žákyně	34,72	18. 5.	Praha
	Tisoňová	Dita					
	Poláčková	Kateřina					
	Kolaříková	Anna					

SOUTĚŽE DRUŽSTEV 1997

Ženy - 1. liga - skupina B - vedoucí družstva Arnošt Pavlovský

1. AC Slovan Liberec	31	785	Body pro družstvo:			
			Šimková	87,25	Suchá	21,5
2. AFK SKP Pardubice	25	655	Machová	59	Dynybylová	17,75
			Cidlinská	53,25	Hlaváčková	17,75
3. Sokol Kolín	18	547,5	Böhmová	48	Procházková	15,5
			Hovorková	42	Felcmanová	14
4. LIAZ Jablonec B	15	480	Vojtěchovská	39	Kubelková	8
			Jenešová	31	Hanzálková	7
5. AC Čáslav	11	400,5	Ženišková	28	Soumarová	5
			Regnerová	27	Šámalová	3
6. TJ Jičín	6	301	Jirkovská	23,75	Zedníková M.	0

Muži - 2. liga - skupina východ - vedoucí družstva Ivan Karger

1. AFK SKP Pardubice	30	1467,5	Body pro družstvo:			
			Širc	138	Vnuk	17
2. Sokol Kolín	25	1104	Satrapa	119,5	Bříza	15
			Marek	109,8	Beutel	14,5
3. Jiskra Litomyšl	18	677	Pospíšil	99,5	Škvor	14
			Plachý	79	Till	14
4. AC Čáslav	14	609,5	Slabý J.	54	Slabý M.	13,5
			Radíkovský	48,75	Kubiš	10,75
5. AC Turnov B	10	499,5	Schaar	48	Král	10
			Čerepušťák	44	Sládek	9,25
6. SK Týniště n/Orl.	8	486	Skalník	42,75	Vokoun	8,5
			Šedina	42,25	Holata	7,75
			Coubal	37,25	Pražák	4,5
			Hájek	26	Pichl Z.	4
			Mlika	24	Pichl J.	1

Juniorky - Mistrovství ČR, oblastní přebor - vedoucí družstva Jiří Tuček

Finale Mistrovství ČR

1. SSK Vítkovice	223	Body pro družstvo:			
2. Škoda Plzeň	166	Šimková	28,5	Böhmová	2,75
3. AC Pardubice	144	Hovorková	17,25	Šinágllová	1,5
4. SŠ Brno	99,5	Vojtěchovská	8	Jirkovská	1,25
5. AC Sparta Praha	94,5	Dynybylová	6,75	Jenešová	1
6. Sokol Kolín	79	Hanzálková	5	Zedníková	
7. AK MUS Most	24	Kubelková	4	Felcmanová	
8. AK Start Třeboň	14	Suchá	3	Procházková	

Oblastní přebor

1. Sokol Kolín	12	378
2. Sj Stará Boleslav	6	144
3. Loko Beroun	2	29

Dorostenci - Mistrovství ČR, oblastní přebor - vedoucí družstva Václav Širc Semifinale Mistrovství ČR

1. ASK Slavia Praha	213
2. AC Pardubice	161
3. LIAZ Jablonec	120,5
4. SŠ Jeseniova	82,5
5. AC Kablo Kladno	81,5
6. ŠAK Chodov	73
7. Jiskra Ústí n/Orl.	61
8. AK MUS Most	56
9. Junior Plzeň	52
10. VS Tábor	29
11. Sokol Kolín	17
12. SK Čtyři Dvory	4

Oblastní přebor

1. AC Kablo Kladno	24	952
2. Sokol Kolín	20	557
3. AŠ Mladá Boleslav	14	449,5
4. Sj Stará Boleslav	12	349
5. Sokol Roztoky	7	172
6. Ol. Kutná Hora	7	161,5

Starší žákyně - oblastní přebor - vedoucí družstva Marie Fišerová

1. AC Kablo Kladno	178	Body pro družstvo:			
2. AŠ Mladá Boleslav	166	Jenešová	77	Bejlková	15,25
3. Sokol Kolín	147	Procházková	51	Janglová	14,25
4. Sj Stará Boleslav	109,5	Felcmanová	50,75	Zatloukalová	13,875
5. Spolana Neratovice	49,5	Bendová	45,5	Podlešáková	12
6. Ol. Kutná Hora	40,5	Lucová	45	Švimberská	11,25
7. AC Čáslav	28	Převrátilová	36,5	Bišková	10
8. Kavalier Sázava		Barbořáková	36,5	Bednářová	9
9. ŠSK Rakovník		Neprašová	30	Fořtová	8
10. Loko Nymburk		Glaserová	26,75	Nymburská	7,125
		Bílá	24,125	Randová	6
		Sabadošová	22,125	Šemberová	5,25
		Zedníková	19	Tisoňová	1
		Valentová	15,75		

Starší žáci - Mistrovství ČR, oblastní přebor - vedoucí družstva Vladimír Pražák**Finale Mistrovství ČR**

		Body pro družstvo:			
1. Sokol Opava	192	Holata	128	Zahálka	30
2. Sokol Kolín	177,5	Kvapil	79	Kantůrek	25,33
3. ASK Slavia Praha	152	Pichl Z.	77,25	Talich	21,5
4. SSK Vítkovice	147,5	Šmid	74,05	Polivka	19,08
5. AK Milo Olomouc	126	Hamar V.	73	Pospíšil	12
6. Sokol Č. Budějovice	111	Robovský	67,13	Kučera	10,5
7. ŠAK Chrudim	47,5	Richtr	65,5	Bendák	10

Semifinale Mistrovství ČR

		Ďuriš	61,5	Mužiček	8
		Dynybyl	58	Cihlář	6,75
1. Sokol Kolín	278	Huml	57	Novák	6,5
2. Sokol Č. Budějovice	200	Klatka	55,33	Chrastil	5
3. AŠ Mladá Boleslav	157,5	Pichl J.	50,08	Mrázek	1,5
4. Škoda Plzeň	140,5	Jansta	39,25	Oliva	0
5. VS Tábor	64	Ptáček	34,25		

Finale oblastního přeboru

1. Sokol Kolín	346,5
2. AŠ Mladá Boleslav	142
3. AC Kablo Kladno	108
4. Ol. Kutná Hora	87
5. Sj Stará Boleslav	61
6. AC Čáslav	37
7. Spolana Neratovice	23
8. Loko Nymburk	
9. Sokol Kolín B	

Mladší žáci - oblastní přebor - vedoucí družstva Petr Šedina

		Body pro družstvo:			
1. Sokol Kolín	138	Mrázek	70	Brunclík	11,25
2. ŠSK Mladá Boleslav	125	Lánský	63	Böhm	9,5
3. Ol. Kutná Hora	114,5	Gráf J.	47,25	Podlešák	9
4. Loko Beroun	77,5	Hervert	37,75	Sukop	9
5. AC Kablo Kladno	49,5	Forejt	31,25	Mokrý	9
6. Kavalier Sázava	35,5	Gráf M.	24,75	Jirek	7,5
7. Spartak Čelákovice	20	Hron	21,25	Salač	7
8. Sj Český Brod		Kubišta	19,75	Funda	7
9. Loko Nymburk		Biško	19	Tauc	6,5
10. AC Čáslav		Batelka	14,5	Čonka	3,25
11. AC Kablo Kladno B		Novák	12	Slušný	1
12. Ol. Kutná Hora B		Vorliček	12	Fleisig	1
13. Sokol Kolín B		Hůrka	11,25	Záhora	0,5

Mladší žákyně - oblastní přebor - vedoucí družstva Jitka Vaňková

1. ŠSK Mladá Boleslav	139	Body pro družstvo:		
2. Sokol Kolín	125,5	Macková	72,25	Bajerová 11
3. Ol. Kutná Hora	113,5	Kolaříková	42,25	Hozmanová 11
4. AC Kablo Kladno	98,5	Poláčková	38,75	Havelková 9,75
5. Loko Beroun	36	Součková	32,5	Beranová 8,5
6. AC Čáslav	36	Sixtová	32,25	Dvořáková 7
7. Spartak Čelákovice	2,5	Březinová	22,75	Volejníková 7
8. Sj Český Brod		Jirkovská	22,5	Pácalová 5,5
9. Loko Nymburk		Hubalová	21,25	Douděrová 5
10. AC Kablo Kladno B		Molnářová	15	Nymburská 3,75
11. Ol. Kutná Hora B		Tisoňová	13,75	Hargašová 3
12. Sokol Kolín B		Jenešová	12,5	

Dorostenci - oblastní přebor v hale - vedoucí družstva Václav Širc

1. AC Kablo Kladno	118	Body pro družstvo:	
2. Sokol Kolín	102,5	Holata	26,75
3. AŠ Mladá Boleslav	97,5	Pichl Z.	15,75
4. Sj Stará Boleslav	81	Pichl J.	13
5. Spolana Neratovice	69	Robovský	11,75
6. Ol. Kutná Hora	64,5	Jeřábek	9
7. ŠSK Rakovník	60,5	Richtr	8,5
8. Loko Beroun	56	Kvapil	6
9. Loko Nymburk	55	Lexa	6
10. Sokol Roztoky	43,5	Hamar M.	2,75
AC Čáslav	43,5		
12. Spartak Vlašim	34		

Dorostenky - oblastní přebor v hale - vedoucí družstva Jiří Tuček

1. Sokol Kolín	92,5	Body pro družstvo:	
2. AŠ Mladá Boleslav	77	Hovorková	23,5
3. ŠSK Rakovník	59	Suchá	20
4. SKP Nymburk	55,5	Procházková	15,5
5. Sj Stará Boleslav	55	Jirkovská	12,5
6. AC Kablo Kladno	51	Macková	9,5
7. Ol. Kutná Hora	50	Zedníková	9
8. Spolana Neratovice	48	Kubelková	2,5
9. Loko Beroun	41		
10. AC Čáslav	40		
11. Spartak Vlašim	15		

PŘEKONANÉ ODDÍLOVÉ REKORDY

ŽENY:

Renata Hoppová	76	1500 m	4:21,77	16. 5.	Schwechat
Renata Hoppová	76	2000 m	6:24,2 h	19. 1.	Praha
Renata Hoppová	76	3000 m	9:41,67 h	22. 2.	Praha
Jana Böhmová	78	400 m př.	1:03,77	29. 6.	Praha
Věra Suchá	81	trojskok	10,91 h	7.12.	Praha
Veronika Hovorková	80	300 m př.	46,74	29. 6.	Praha

JUNIORKY:

Helena Šimková	78	1000 m	2:55,8	24. 8.	Kolín
Helena Šimková	78	3000 m	10:13,2	6. 9.	Jičín
Jana Böhmová	78	400 m př.	1:03,77	29. 6.	Praha

DOROSTENKY:

Veronika Hovorková	80	400 m př.	1:06,00	5.10.	Ostrava
Veronika Hovorková	80	300 m př.	46,74	29. 6.	Praha
Iveta Zedníková	80	2000 m ch	11:38,8		
Iveta Zedníková	80	3000 m ch	18:02,44 h	9. 2.	Praha

ŽÁKYNĚ MLADŠÍ:

Daniela Macková	84	150 m	20,0	18. 6.	Kolín
Daniela Macková	84	dálka	510	18. 6.	Kolín

ŽÁCI STARŠÍ:

Jakub Holata	82	300 m	37,75	4.10.	Jablonec
Jakub Holata	82	1000 m	2:43,5	22. 6.	Opava
Zdeněk Pichl	83	1500 m	4:17,9	6. 9.	Kolín
Jan Pichl	82	2000 m	6:29,2	6. 5.	Kolín
Jan Pichl	82	3000 m	9:40,5	15.10.	Pardubice
Miroslav Hamar	82	kladivo	36,08	14. 9.	Kladno
Zdeněk Pichl	83	3x300 m	1:59,23	6. 7.	Třebíč
Jakub Holata	82				
Miroslav Hamar	82				
Jakub Holata	82	4x100 m	48,5	22.10.	Kolín
Zdeněk Pichl	83				
Jiří Robovský	82				
Michal Huml	82				

USTANOVENÉ ODDÍLOVÉ REKORDY

JUNIORKY:

Martina Hanzálková	78	2000 m	7:34,4 h	19. 1.	Praha
Martina Hanzálková	78	5000 m	19:58,81	31. 5.	Praha

DOROSTENKY:

Věra Suchá	81	trojskok	10,91 h	7.12.	Praha
------------	----	----------	---------	-------	-------

STARŠÍ ŽÁCI

Zdeněk Pichl	83	3x1000 m	8:42,4		
Jan Pichl	82				
Jakub Holata	82				

VÍTĚZOVÉ TRADIČNÍCH ZÁVODŮ

39. ročník silničního běhu Kolín - Velký Osek - Kolín - Petr Klimeš Dukla Praha 1:05:08,0	27. 4.
52. ročník Memoriálu Rudy Plešingera v běhu na 400 m - Jaromír Paula AC Čáslav 51,5	1. 5.
26. ročník Memoriálu Josefa Holečka v běhu na 3000 m - Michal Vokolek AC Pardubice 8:34,4 (rek.)	1. 5.
21. ročník Memoriálu Václava Stárka ve vrhu koulí - Josef Rosůlek Olymp Praha 17,44 (rek.)	1. 5.
7. ročník Memoriálu Mirka Tučka v běhu na 1000 metrů - Milan Uchytíl AFK SKP Pardubice 2:38,9	1. 5.
62. ročník VC města Kolína-Prágrův memoriál v klasickém pětiboji -24. 8. Jan Poděbradský Dukla Praha 3789 (nejl. čes. výkon) (674-50,10-22,00-42,98-4:16,23)	24. 8.
60. ročník Buzkovy míle - Zdeněk Foerster Jiskra Domažlice 4:18,04	24. 8.
46. ročník sprinterského trojboje - Ivo Krsek Dukla Praha 2669 (rek.) (6,7-10,80-22,34)	24. 8.
8. ročník Memoriálu Antonína Votruby ve skoku dalekém - Roman Orlík Dukla Praha 762 (rek.)	24. 8.
7. ročník Ceny města Kolína ve skoku vysokém - Milan Čermák AC Kablo Kladno 212 (rek.)	24. 8.
4. ročník Memoriálu Jana Hovorky ve skoku o tyči - Martin Kysela Dukla Praha 525 (rek.)	24. 8.
71. ročník Drozdova lesního běhu - Jiří Miler AŠ Mladá Boleslav 13:03,0	19.10.
38. ročník Silvestrovského běhu - Jiří Miler AŠ Mladá Boleslav 9:58,0	31.12.
7. ročník Kolínské atletické ligy středních škol chlapci SOŠ a SOU spojů a elektrotechniky Kolín dívký SOŠ Český Brod - Liblice	

ROZHODČÍ NA VÝBORNĚ

V roce 1997 uspořádal náš oddíl celkem 36 závodů, což je zřejmě historický rekord. Je jasné, že by to nebylo možné bez obětavé práce desítek rozhodčích. Na zajištění těchto akcí se podílelo celkem 55 kvalifikovaných rozhodčích a 17 laiků. Výraznou injekcí kolínské atletice bylo prof. Stanislavem Plešingerem zorganizované jarní školení rozhodčích 3. třídy, při němž bylo nově vyškoleno celkem 25 (!) rozhodčích, z nichž 23 se aktivně zapojilo do práce. Po mnoha letech jsme si mohli dovolit díky této skutečnosti a novému umělému povrchu uspořádat na domácí půdě kolo prvoligové soutěže žen a byla nám Českým atletickým svazem svěřena i tak vrcholná událost, jakou bylo prestižní mezizemské utkání staršího žactva Čechy - Morava. O tom, že naprostá většina závodů byla zajištěna velice kvalitně, svědčí velmi dobré hodnocení z úst předsedy komise mládeže ČAS pana Zdeňka Hubáčka, řídícího 1. ligy žen pana Karla Šebelky, řídícího semifinále Mistrovství ČR družstev staršího žactva pana Josefa Gogy i hodnocení, které zaznělo na valné hromadě Středočeského oblastního atletického svazu.

Proto patří poděkování všem, kteří při rozhodování strávili na stadionu dlouhé hodiny, a to buď zcela zdarma, nebo za spíše symbolickou odměnu. Především bych chtěl ocenit práci těch starších, bez jejichž pravidelné pomoci bychom si naše závody nedokázali představit. Zároveň děkuji také všem žákům, žákyním, dorostencům a dorostenkám, kteří pomáhali při technickém zajištění závodů.

Arnošt Pavlovský

Činní rozhodči

Beran Ladislav, Balíková Eva, Böhmová Jana, Bureš Josef, Cidlinská Ivana, Fišerová Marie, Hanzálková Martina, Hopp Vladimír, Hoppová Renata, Hovorka Jiří, Hovorková Libuše, Hladíková Jitka, Hypeš Vlastimil, Chadima Josef, Chochola Jan, Chlubný Jan, Jebavý Zdeněk, Karger Ivan, Kodým Ladislav, Kružík Pavel, Kružíková Marie, Kantor Milan, Luňák Zdeněk, Machová Petra, Marek Milan, Miler Václav, Mucha Čeněk, Melan Karel, Pavlovský Arnošt, Pavlovská Soňa, Pejša Jaroslav, Pilc Jaroslav, Pospíšil Jan, Petránek Miroslav, Pařík Květoslav, Plešinger Stanislav, Pražák Vladimír st., Pražák Vladimír ml., Radíkovský Martin, Skalník Jan, Slabý Josef, Sobotka Bohumil, Šanda Václav, Šandová Irena, Šimková Helena, Šedina Petr, Šedina Ratislav, Šedinová Jana, Špinková Sabina, Širc Václav st., Tuček Jaroslav, Tuček Jiří, Vaňková Jitka, Vodrážka Lev, Vodrážková Milena.

Bez kvalifikace: Škvor Václav, Širc Václav ml., Procházková Daniela, Kubiš Petr, Kubalák Petr, Sotona Pavel, Sotona Petr, Ženíšková Lucie, Pavlovská Martina, Kyjovská Jana, Mužíček Josef, Coubal Jakub, Sobotka Bohumil ml., Sobotková, Navrátil Václav, Klimeš Zdeněk, Potštejnský Miloš.

TRENÉRSKÉ PROBLÉMY

Optimismus do dalších let, který navozuje situace na úseku rozhodčích, nelze bohužel sdílet v oblasti trenérské. Na 250 závodníků ve všech kategoriích připadá totiž v oddíle pouhých 12 činných trenérů, z toho 9 pracuje více jak jednou týdně. Aktivní činnosti v souvislosti s pracovním zaneprázdněním ukončila Libuše Hovorková, a tak nám u přípravek mládeže po uplynulém dobře vyhlížejícím období zůstala věrná pouze Jitka Hladíková. Pozitivem se ukazuje činnost trenérské dvojice Josef Slabý a Eva Balíková, kteří kolem sebe dokázali vytvořit početnou skupinu žáků a žákyň. Silně vytížení jsou všichni čtyři trenéři na sportovních třídách, přičemž jejich nespornou nevýhodou je, že žáci ST je spojují více se školou než s oddílem. Pět zbylých oddílových trenérů pak řeší především problém

nesourodosti svých skupin, protože vedle dospělých závodníků vedou i dorostence, starší i mladší žáky, což skloubit v jedné tréninkové jednotce je možné jen za cenu značného vypětí a ne vždy optimálních kompromisů v přípravě jednotlivých závodníků. Navíc léta běží a je stále těžší úspěšně oslovit mladé talenty. Proto i na trenérském úseku bychom potřebovali nové tváře, je to však mnohem složitější než u rozhodčích, protože trenérská práce není nárazová. Dělat trenéra znamená zavázat se k pravidelné činnosti, být na hřišti ve vedru i v mrazu, přijít i tehdy, přijde-li jediný svěřenec, a navíc si být vědom toho, že stovky hodin práce ročně nenesou efekt finanční, který je v dnešní společnosti hnacím motorem pro většinu lidí. Proto si všech trenérů oddílů hluboce vážím a chci jim poděkovat za jejich dosavadní práci a v novém roce popřát hodně zdraví a neutuchající nadšení. Protože dobří závodníci přicházejí a odcházejí, ale trenéři zůstávají a jsou jedinou zárukou další existence oddílu, a to i proto, že v našem oddíle trenéři dělají i téměř všechny ostatní práce spojené s celou činností.

Jiří Tuček

Činní trenéři

Fišerová Marie, Hladíková Jitka, Hovorková Libuše, Karger Ivan, Pařík Květoslav, Pavlovský Arnošt, Pražák Vladimír, Šedina Petr, Širc Václav, Tuček Jiří, Vaňková Jitka.
Bez kvalifikace: Balíková Eva, Černý František, Slabý Josef.

GRAND PRIX 1997

Už po šestnácté bojovali běžci ze skupiny běhů mimo dráhu ve své celoroční soutěži GRAND PRIX. Bodovací systém v uplynulé sezoně doznal podstatných změn, protože již před sezonou byly vybrány závody, které se do soutěže bodovaly, a nebylo tak možné získávat body na kterémkoli závodě, jak tomu bylo doposud. Že byl boj o vítězství dramatický až do samotného závěru svědčí, konečné pořadí soutěže.

1. Pavel Till	140 b./10 záv.	14. Bohumil Sobotka	56/10
2. Jiří Janata	139/13	15. Stanislav Plešinger	52/9
3. Petr Lhota	129/10	16. Milan Fišer	51/7
4. Václav Miler	115,5/10	17. Jindřich Stránský	47/5
5. Jaromír Foltýn	112/11	18. Vladimír Hopp	46/5
6. Jan Štrup	88/9	19. Ladislav Beran	36/4
7. Václav Škvor	82,5/7	20. Jaroslav Pejša	35/4
8. Robert Nosek	82/13	21. Tomáš Pícha	35/7
9. Zdeněk Konývka	75/7	22. Luboš Rosenberger	28/5
10. Jaroslav Kvaček	72/9	23. Zdeněk Luňák	17/2
11. Josef Runa	64/5	24. Miroslav Prachař	12/2
12. Ladislav Kodým	63/7	25. Josef Chadima	9/3
13. Jiří Martínek	61/6	26. Ivan Karger	5/1

ZÁKLADNA MLÁDEŽE

Základna mládeže pracuje v našem oddíle od vstupu našeho oddílu do ČOS, tedy tři roky. V uplynulém roce 1997 byl zodpovědným vedoucím trenérem základny Ivan Karger. V základně bylo zařazeno 25 členů ve věku 14 - 18 let, při vysoké výkonnosti výjimečně do 19 let, a 5 náhradníků. Byli to Jana Böhmová, Daniela Procházková, Helena Šimková, Tereza Dynybylová, Josef Vokoun, Petra Jirkovská, Veronika Hovorková, Petr Svoboda, Kateřina Kubelková, Zuzana Chocholová, Věra Suchá, Petr Lexa, Hana Procházková, Lucie Klukanová, Barbora Jenešová, Jakub Holata, Josef Kantůrek, Miroslav Svoboda, Žaneta Železná, Miroslav Hamar, Vladimír Hamar, Miloš Kvapil, Michal Kolařík, Zdeněk Pichl a Daniela Macková, v průběhu sezony pak Martina Hanzálková a Jan Pichl.

Finančně je základna dobře zabezpečena z ČOS, lépe než centra talentované mládeže v ČSTV. Bylo uspořádáno několik výcvikových táborů po jednotlivých tréninkových skupinách (Rokytnice n/J., Pinarella, Babylon, Santa Susanna) a centrální soustředění v Samopších na Sázavě. Tato soustředění si částečně hradili závodníci, částečně byla podle výkonnosti jednotlivých členů hrazena z prostředků základny. Z těchto prostředků byly rovněž hrazeny výjezdy závodníků na Mistrovství ČR a na řadu kvalitních mítinků. Nejlepší závodníci mají částečně hrazeno i materiální vybavení (tretry, maratony).

Členové základny jsou trenérsky vedeni trenéry oddílu Ivanem Kargerem, Květoslavem Paříkem, Arnoštem Pavlovským, Václavem Šircem a Jiřím Tučkem a ti, kteří jsou zároveň členy sportovních tříd při 7. ZŠ Kolín, rovněž trenéry SŠ Marii Fišerovou, Vladimírem Pražákem, Petrem Šedinou a Jitkou Vaňkovou.

Jak jste se již dočetli na prvních stránkách ročenky, výsledky členů základny byly velice kvalitní a zajistily pro rok 1998 v základně stejný počet míst a pevně věříme, že i dobré finanční zabezpečení.

Pro letošní rok odcházejí ze základny pro překročení věkové hranice úspěšné závodnice Helena Šimková, Jana Böhmová, Martina Hanzálková a Tereza Dynybylová, které budou nadále zabezpečovány z prostředků oddílu.

Pro neplnění kritérií byli vyřazeni Daniela Procházková, Petr Svoboda, Miroslav Svoboda, Zuzana Chocholová, Lucie Klukanová, Žaneta Železná, Michal Kolařík a Josef Kantůrek.

Jejich místa v roce 1998 zaujmou Kateřina Felcmanová, Martina Zedníková, David Šmíd, Jiří Robovský, Michal Huml, Miroslav Ďuriš, Miroslav Klatka, Michal Richter, Jaroslav Dynybyl a Pavel Talich. Náhradníky, kteří mohou být zařazeni v průběhu sezony, jsou Kateřina Bílá, Daniel Polívka, Jaroslav Jansta, Michal Ptáček a Jan Hron.

Vedoucím trenérem základny je pro rok 1998 Václav Širc.

Ivan Karger

SPORTOVNÍ TŘÍDY

Žáci a žákyně atletických sportovních tříd na 7. ZŠ tvoří základ pro družstva mladšího a staršího žactva a po znovuzavedení 9. třídy i dorostu v našem oddíle. Samozřejmě řada z nich přechází i do vyšších věkových kategorií, a tak činnost sportovních tříd je jednou z hlavních podmínek kvalitních výsledků celého oddílu.

I podle výsledků minulého roku nemůže být o tomto faktu pochyb. Žáci sportovních tříd získali na oblastních přeborech v hale i na dráze 13 zlatých, 13 stříbrných a 18 bronzových medailí. Jakub Holata, Miroslav Hamar a Zdeněk Pichl (ten navštěvuje nesportovní třídu na 7. ZŠ) získali dokonce své první medaile z mistrovství České republiky.

Prozatímním vrcholem činnosti sportovních tříd bylo loňské finale Mistrovství ČR družstev starších žáků. Celkem 16 žáků sportovních tříd z něj zdobí stříbrné medaile.

Velice úspěšně si vedli i mladší žáci, kteří dokázali zvítězit v oblastním přeboru a zopakovat tak své předloňské vítězství.

Větší problémy jsou s družstvy starších a mladších děvčat. Starší žákyně, v loňském roce poměrně výkonné, si neúčast v semifinále i finale mistrovství republiky způsobily samy. Ne všem totiž záleželo na dobrém výsledku družstva, o který celý rok bojovaly, ale na rozhodující utkání - finale oblastního přeboru - se nedostavily. Stačila jedna či dvě závodnice (bohužel ze sportovní třídy), které původně účast přislíbily, a výsledek mohl vést až do finale mistrovství. Takto z toho bylo 3. místo, které sice není neúspěchem, ale družstvo mělo rozhodně na víc. Mladší žákyně mají úzký výběr závodnic, a tak s posilami z ostatních kolínských škol vybojovaly pěkné 2. místo v oblastním přeboru.

Vyhlídky do nejbližších let nejsou příliš růžové, neboť žáci, kteří tvořili základ úspěšných družstev, ukončili základní školní docházku a opustili školu, ale většina z nich bohužel i sport, který si před několika lety vybrali. Problémy začínají u žáků převážně v 8. třídě, kdy se pro ně atletika stává sportem z donucení a hlavně málo atraktivním. Tento problém se ani škole, ani oddílu zatím nepodařilo vyřešit. Určitá šance tady jistě je, ale k té by bylo zapotřebí nových mladých tváří z řad členů oddílu. Asi jen takovým trenérům by se mohlo podařit zaujmout děti nejen svým příkladem sportovce, ale třeba i jinými formami práce při tréninku, což by mohlo zlepšit i tréninkovou morálku. Příkladem může být práce Josefa Slabého a Evy Balíkové, kteří trénují žáky 8. tříd a plánují s nimi i nějaké kratší soustředění.

Současná výkonnost mladšího žactva naznačuje, že v příštích letech nebudeme zřejmě patřit k úplné špičce. Přesto však určitou naději na zlepšení můžeme vidět v současné 6. třídě. Je však zřejmé, že bez spolupráce s ostatními školami se v nejbližší době určitě neobejdeme. Věříme, že se nám to bude dařit.

Marie Fišerová

VÝSLEDKY ANKETY O ATLETA KOLÍNA 1997

Jak už se stalo tradicí, každoročně vyhlašujeme v našem oddíle formou ankety nejlepší atlety oddílu za uplynulý rok. Nejinak je tomu i letos. Své tipy do ankety dodalo celkem 10 trenérů, činovníků a závodníků - Marie Fišerová, Josef Chadima, Ivan Karger, Pavel Kružík, Květoslav Pařík, Arnošt Pavlovský, Josef Slabý, Petr Šedina, Václav Širc a Jiří Tuček. A takové je konečné pořadí v anketě, kde každý z hlasujících tipoval svou nejlepší desítku, která pak byla obodována 10, 9, ... 1 bod:

1.	Renata Hoppová	97	9.	Michal Satrapa	22
2.	Helena Šimková	93	10.	Milan Marek	21,5
3.	Jan Pospíšil	79	11.	Marcela Regnerová	3
4.	Petra Machová	61		Radovan Mlika	3
5.	Jana Böhmová	59	13.	Martin Radikovský	2,5
6.	Václav Širc	50	14.	Lucie Ženíšková	2,5
7.	Veronika Hovorková	33	15.	Josef Slabý	1
8.	Ivana Cidlinská	22,5			

Již také tradičně sestavili trenéři sportovních tříd a oddílů Marie Fišerová, Ivan Karger, Květoslav Pařík, Arnošt Pavlovský, Vladimír Pražák, Petr Šedina, Václav Širc, Jiří Tuček a Jitka Vaňková žebříček nejlepších žáků, což byl při letošní vysoké výkonnosti žactva úkol nelehký.

1.	Jakub Holata	90	9.	Daniela Macková	28
2.	Zdeněk Pichl	78	10.	Vladimír Hamar	11
3.	Barbora Jenešová	74	11.	Michal Richtr	4
4.	Miroslav Hamar	46		Hana Procházková	4
5.	Jan Pichl	43	13.	Michal Huml	4
6.	Miloš Kvapil	43	14.	Jan Mrázek	2
7.	Kateřina Felcmanová	37	15.	Jiří Robovský	1
8.	David Šmíd	30			

TABULKY 1997

MUŽI

50 metrů

5,9h	Slabý	Josef	72
6,1h	Radikovský	Martin	74
6,6h	Skalník	Jan	71

60 metrů

7,17h	Slabý	Josef	72
7,3	Plachý	David	74
7,4	Radikovský	Martin	74
7,5	Kubiš	Petr	77
7,6	Skalník	Jan	71
7,6	Sotona	Petr	70

100 metrů

11,0	Slabý	Josef	72
11,4	Radikovský	Martin	74
11,6	Plachý	David	74
11,8	Kubiš	Petr	77
11,9	Satrapa	Michal	71
12,26	Skalník	Jan	71
12,64	Sotona	Petr	70

150 metrů

18,3	Satrapa	Michal	71
------	---------	--------	----

200 metrů

22,9	Slabý	Josef	72
23,30	Radikovský	Martin	74
24,30	Kubiš	Petr	77
24,2	Satrapa	Michal	71
24,52	Skalník	Jan	71
25,59	Sotona	Petr	70

300 metrů

36,7	Radikovský	Martin	74
38,4	Marek	Milan	77
38,9h	Skalník	Jan	71
41,2	Kaňkovský	Martin	72
43,1	Holub	Josef	73

400 metrů

50,4	Radikovský	Martin	74
52,1	Marek	Milan	77
52,9	Skalník	Jan	71
53,8	Slabý	Michal	75
54,6	Kubiš	Petr	77

600 metrů

1:24,47h	Marek	Milan	77
----------	-------	-------	----

800 metrů

1:55,7	Marek	Milan	77
--------	-------	-------	----

1000 metrů

2:37,5h	Marek	Milan	77
3:00,4	Miler	Václav	62
3:01,3	Till	Pavel	65

1500 metrů

4:09,0	Marek	Milan	77
4:09,3	Škvor	Václav	75
4:17,0	Till	Pavel	65
5:48,98	Satrapa	Michal	71

Mile

4:27,08	Škvor	Václav	75
4:27,08	Marek	Milan	77

2000 metrů

6:17,2	Škvor	Václav	75
--------	-------	--------	----

3000 metrů

9:02,3	Škvor	Václav	75
9:43,9	Miler	Václav	62

5000 metrů

15:44,7	Till	Pavel	65
15:53,6	Škvor	Václav	75
17:20,0	Miler	Václav	62
18:10,0	Janata	Jiří	50
18:23,0	Štrup	Jan	51
18:33,0	Šediņa	Ratislav	61
19:15,0	Gruml	Vilém	67
19:29,0	Kaňkovský	Martin	72
22:31,0	Plešinger	Stanislav	38
28:51,0	Chadima	Josef	47

10000 metrů

33:20,6	Till	Pavel	65
35:03,3	Runa	Josef	56
1:04:23,0	Chadima	Josef	47

Půlmaraton

1:18:15,0	Till	Pavel	65
-----------	------	-------	----

Maraton

2:52:03,0	Janata	Jiří	50
2:56:40,0	Miler	Václav	62
3:44:20,0	Kodym	Ladislav	38
3:54:09,0	Sobotka	Bohumil	54

50 metrů překážek

7,3h	Satrapa	Michal	71
7,6h	Širc	Václav	76

110 metrů překážek

15,4	Satrapa	Michal	71
15,6	Pospíšil	Jan	76
16,02	Král	Miloslav	70
15,8	Širc	Václav	76
16,7	Šedina	Petr	64

400 metrů překážek

59,2	Skalník	Jan	71
59,6	Marek	Milan	77
1:03,2	Šedina	Petr	64
1:06,9	Radikovský	Martin	74

3000 metrů překážek

10:54,7	Škvor	Václav	75
---------	-------	--------	----

Výška

210	Pospíšil	Jan	76
195	Širc	Václav	76
190	Satrapa	Michal	71
175	Král	Miloslav	70
170	Šedina	Petr	64

Dálka

670	Širc	Václav	76
654	Plachý	David	74
621	Šedina	Petr	64
605	Pospíšil	Jan	76
604	Satrapa	Michal	71
562	Král	Miloslav	70

Trojsek

13,52	Širc	Václav	76
13,37	Šedina	Petr	64
12,78	Satrapa	Michal	71
12,67	Plachý	David	74

Tyč

425	Plachý	David	74
300	Satrapa	Michal	71
300	Šedina	Petr	64

Oštěp

60,78	Širc	Václav	76
55,18	Vnuk	Petr	73
47,90	Pokorný	Tomáš	73
47,80	Satrapa	Michal	71
44,20	Šedina	Petr	64
38,52	Kaňkovský	Martin	72
38,00	Král	Miloslav	70
35,24	Holub	Josef	73

Koule

12,45	Pokorný	Tomáš	73
11,07	Plachý	David	74
10,15	Šedina	Petr	64
9,46	Satrapa	Michal	71

Disk

32,92	Šedina	Petr	64
30,80	Satrapa	Michal	71

4x100 metrů

45,16	Plachý, Satrapa, Radikovský, Slabý J.
47,0	Pospíšil, Mlika, Satrapa, Kubiš
47,0	Pospíšil, Slabý M., Skalník, Marek

4x400 metrů

3:31,6	Holata, Radikovský, Skalník, Marek
3:36,4	Skalník, Marek, Slabý M., Radikovský
3:43,8	Kubiš, Slabý M., Satrapa, Pospíšil
3:58,0	Šedina P., Plachý, Coubal, Škvor

Půlhodinovka dvojic

10155m	Radikovský, Marek
10124m	Škvor, Runa
10040m	Miler, Hanzálek

Sprinterský trojboj

2276b.	Slabý	Josef	73
	(7,1-11,44-23,42)		
1934b.	Kubiš	Petr	77
	(7,5-12,09-24,30)		
1861b.	Skalník	Jan	71
	(7,86-12,30-24,52)		
1695b.	Sotona	Petr	70
	(7,6-12,64-25,59)		

Klasický pětiboj

2592b.	Satrapa	Michal	71
	(604-47,80-24,50-30,80-5:48,98)		

JUNIOŘI

<u>50 metrů</u>				<u>Výška</u>			
6,2h	Mlika	Radovan	78	175	Coubal	Jakub	78
<u>60 metrů</u>				<u>Trojskok</u>			
7,2h	Mlika	Radovan	78	12,42	Coubal	Jakub	78
<u>100 metrů</u>				<u>Tyč</u>			
11,5	Mlika	Radovan	78	320	Coubal	Jakub	78
<u>110 metrů překážek</u>				<u>Koule 6,25 kg</u>			
17,0	Coubal	Jakub	78	8,71	Coubal	Jakub	78
<u>400 metrů překážek</u>				<u>Oštěp 800g</u>			
1:01,6	Coubal	Jakub	78	41,68	Coubal	Jakub	78
<u>Dálka</u>				<u>Disk 2kg</u>			
671h	Mlika	Radovan	78	24,22	Coubal	Jakub	78
558	Coubal	Jakub	78				

DOROSTENCI

<u>50 metrů</u>				<u>Výška</u>			
6,7h	Jeřábek	Jiří	81	188	Vokoun	Josef	80
6,8h	Kohout	Petr	81	180	Lexa	Petr	80
<u>60 metrů</u>				175	Mlika	Vratislav	81
7,7h	Benda	Tomáš	81	175h	Žaloudek	Martin	81
<u>100 metrů</u>				170h	Svoboda	Petr	81
13,16	Jeřábek	Jiří	81	166	Jindra	Jindřich	81
<u>150 metrů</u>				166	Poseděl	Michal	81
20,2	Příbyl	Adam	81	160	Jeřábek	Jiří	81
<u>300 metrů</u>				160	Širc	Jan	80
39,9	Mlika	Vratislav	81	155h	Linhart	Aleš	81
<u>1000 metrů</u>				145h	Cemper	Michal	81
3:14,0	Mlika	Vratislav	81	<u>Dálka</u>			
<u>50 metrů překážek</u>				577h	Mlika	Vratislav	81
8,2h	Vokoun	Josef	80	570	Širc	Jan	80
8,4h	Benda	Tomáš	81	564	Šíp	Martin	81
8,8h	Svoboda	Petr	81	555	Vokoun	Josef	80
<u>110 metrů překážek</u>				538h	Kohout	Petr	81
17,2	Vokoun	Josef	80	420	Příbyl	Adam	81
20,1	Svoboda	Petr	81	<u>Oštěp 600 g</u>			
<u>Trojskok</u>				50,06	Tůma	Michal	80
12,13	Šíp	Martin	81	40,54	Lexa	Petr	80
11,84	Jeřábek	Jiří	81	33,60	Svoboda	Petr	81
11,78	Širc	Jan	80	<u>Koule 5 kg</u>			
10,97	Vokoun	Josef	80	11,40	Tůma	Michal	80
				9,70h	Krištofík	Václav	81
				<u>Disk 1,5 kg</u>			
				24,22	Tůma	Michal	80

STARŠÍ ŽÁCI

50 metrů

6,5h	Šmíd	David	82
6,6h	Richtr	Michal	83

60 metrů

7,50	Šmíd	David	82
7,4	Holata	Jakub	82
7,66	Richtr	Michal	83
7,70	Pospíšil	Zdeněk	82
7,5	Pichl	Zdeněk	83
7,6	Hamar	Miroslav	82
7,7	Hrabal	Radek	82
7,7	Klatka	Miroslav	82
7,7	Richter	Tomáš	83
7,8	Hamar	Vladimír	83
7,8	Kvapil	Miloš	82
7,8	Robovský	Jiří	82
7,9	Ptáček	Michal	82
8,0	Kolařík	Michal	82
8,0	Polívka	Daniel	82
8,1	Bendák	Luboš	83
8,1	Dynybyl	Jaroslav	83
8,2	Jelínek	Michal	83
8,4	Huml	Michal	82
8,4	Kantůrek	Josef	82
8,5	Pichl	Jan	82
8,6	Cihlář	David	83
8,6	Chrastil	Tomáš	82
8,6	Zahálka	David	82
8,7	Plaček	Ondřej	82
8,9	Dvořáček	Jan	82
8,9	Đuriš	Miroslav	82
9,0	Kučera	Petr	83
9,0	Mužiček	Jakub	83
9,0	Oliva	Marek	83
9,0	Talich	Pavel	83
9,0	Volf	Lukáš	83
9,8	Vančura	Jan	82

100 metrů

12,45	Holata	Jakub	82
12,3	Pichl	Zdeněk	83
12,77	Robovský	Jiří	82
12,7	Hamar	Miroslav	82

150 metrů

17,89	Šmíd	David	82
18,3	Holata	Jakub	82
18,4	Pichl	Zdeněk	83
18,7	Robovský	Jiří	82
19,1	Klatka	Miroslav	82

19,2	Polívka	Daniel	82
19,4	Pospíšil	Zdeněk	82
19,5	Hamar	Miroslav	82
19,5	Kvapil	Miloš	82
19,6	Huml	Michal	82
19,7	Kantůrek	Josef	82
20,03	Ptáček	Michal	82
20,5	Pichl	Jan	82
20,6	Jelínek	Michal	83
21,0	Talich	Pavel	83
21,2	Bendák	Luboš	83
21,4	Chrastil	Tomáš	82
21,7	Cihlář	David	83
21,9	Zahálka	David	82
22,4	Plaček	Ondřej	82
22,6	Oliva	Marek	83

200 metrů

24,94	Holata	Jakub	82
25,5	Pichl	Zdeněk	83
26,04	Robovský	Jiří	82

300 metrů

37,75	Holata	Jakub	82
39,1	Pichl	Zdeněk	83
39,90	Hamar	Miroslav	82
41,1	Robovský	Jiří	82
41,8	Hrabal	Marek	82
42,0	Pichl	Jan	82
42,2	Ptáček	Michal	82
42,77	Bendák	Luboš	83
42,6	Kantůrek	Josef	82
42,7	Huml	Michal	82
43,0	Pospíšil	Zdeněk	82
44,2	Dynybyl	Jaroslav	83
44,4	Jansta	Jaroslav	82
44,7	Talich	Pavel	83
46,2	Cihlář	David	83

400 metrů

54,73	Holata	Jakub	82
-------	--------	-------	----

800 metrů

2:01,79	Holata	Jakub	82
2:15,8	Pichl	Jan	82
2:20,3	Dynybyl	Jaroslav	83
2:22,1	Jansta	Jaroslav	82
2:22,4	Talich	Pavel	83
2:25,89	Klatka	Miroslav	82
2:35,2	Novák	Jan	83

1000 metrů			
2:43,5	Holata	Jakub	82
2:47,9	Pichl	Zdeněk	83
3:03,3	Kantůrek	Josef	82
3:06,4	Hamar	Miroslav	82
3:08,6	Klatka	Miroslav	82
3:09,2	Dynybyl	Jaroslav	83
3:11,7	Ptáček	Michal	82
3:15,9	Bendák	Luboš	83
3:16,8	Kvapil	Miloš	82
3:18,4	Zahálka	David	82
3:59,2	Hrabal	Radek	82

1500 metrů			
4:17,9	Pichl	Zdeněk	83
4:26,0	Pichl	Jan	82
4:27,3	Holata	Jakub	82
4:37,68	Kantůrek	Josef	82
4:45,2	Jansta	Jaroslav	82
4:57,6	Talich	Pavel	83
5:31,0	Novák	Jan	83
5:37,2	Zahálka	David	82

Mile			
4:50,44	Pichl	Jan	82

2000 metrů			
6:29,2	Pichl	Jan	82

3000 metrů			
9:40,5	Pichl	Jan	82
9:54,8	Pichl	Zdeněk	83
10:44,1	Talich	Pavel	83

5000 metrů			
16:46,0	Pichl	Jan	82
17:50,0	Pichl	Zdeněk	83
19:45,0	Talich	Pavel	83

50 metrů překážek			
8,2h	Robovský	Jiří	82
8,9h	Klatka	Miroslav	82
8,9h	Kvapil	Miloš	82

60 metrů překážek			
11,3	Kučera	Petr	83
12,5	Mužiček	Jakub	83

100 metrů překážek			
14,84	Huml	Michal	82
15,03	Robovský	Jiří	82
15,0	Holata	Jakub	82
15,43	Ďuriš	Miroslav	82
15,3	Hamar	Vladimír	83
17,09	Ptáček	Michal	82

17,3	Dynybyl	Jaroslav	83
19,4	Kučera	Petr	83

200 metrů překážek			
28,21	Holata	Jakub	82
29,92	Dynybyl	Jaroslav	83
29,9	Robovský	Jiří	82
30,83	Hamar	Miroslav	82
31,05	Klatka	Miroslav	82
33,9	Cihlář	David	83
35,3	Kučera	Petr	83

1500 metrů překážek			
5:25,20	Talich	Pavel	83
5:39,60	Jansta	Jaroslav	82
5:42,28	Novák	Jan	83
5:46,97	Zahálka	David	82

Výška			
170	Hrabal	Marek	82
170	Klatka	Miroslav	82
165	Ďuriš	Miroslav	82
165	Huml	Michal	82
158	Mužiček	Jakub	83
155h	Hamar	Vladimír	83
155	Pařík	Ondřej	83
155h	Růžička		
150h	Holata	Jakub	82
145h	Kvapil	Miloš	82
145	Pichl	Jan	82
145h	Pichl	Zdeněk	83
145h	Robovský	Jiří	82
140h	Dynybyl	Jaroslav	83
140h	Zahálka	David	82
135h	Pospíšil	Zdeněk	82
130	Hrabal	Radek	82
130h	Jansta	Jaroslav	82
130h	Kučera	Petr	83

Koule 4 kg			
12,70	Hamar	Vladimír	83
11,79	Šmíd	David	82
11,74	Kvapil	Miloš	82
11,05	Hamar	Miroslav	82
10,20	Holata	Jakub	82
9,57	Sobolík		
9,55	Zahálka	David	82
9,51	Hrabal	Radek	82
9,15	Ptáček	Michal	82
8,61	Kantůrek	Josef	82
8,43	Klatka	Miroslav	82
7,36	Dynybyl	Jaroslav	83
7,07	Pichl	Zdeněk	83
6,65	Bendák	Luboš	83

Oštěp 600g

50,34	Kvapil	Miloš	82
43,02	Hamar	Vladimír	83
33,80	Đuriš	Miroslav	82
33,66	Pařík	Ondřej	83
30,30	Zahálka	David	82
27,92	Vrkota	Daniel	83
27,36	Jansta	Jaroslav	82
27,10	Kučera	Petr	83
22,34	Cihlář	David	83
20,42	Černý	Václav	83
16,18	Mužiček	Jakub	83

Disk 1 kg

36,40	Kvapil	Miloš	82
35,68	Hamar	Vladimír	83
33,38	Hamar	Miroslav	82
29,68	Zahálka	David	82
27,96	Ptáček	Michal	82
24,52	Černý	Václav	83
19,06	Chrastil	Tomáš	82
18,96	Sobolík		
9,16	Mužiček	Jakub	83

Kladivo 4 kg

36,08	Hamar	Miroslav	82
31,26	Kvapil	Miloš	82
22,00	Zahálka	David	82
19,94	Jansta	Jaroslav	82

Míček

63,00	Hamar	Miroslav	82
55,00	Klatka	Miroslav	82
50,00	Hrabal	Marek	82
33,00	Pichl	Zdeněk	83

4x60 metrů

29,67	Pichl Z., Richter, Šmíd, Pospíšil		
30,3	Šmíd, Hamar M., Bendák, Robovský		
30,7	Pichl Z., Kvapil, Koubek, Huml		
31,28	Pichl, Kvapil, Richt, Kolařík		
31,5	Richt, Pospíšil, Polívka, Jeník		
31,82	Jansta, Kantůrek, Talich, Novák		
31,7	Pichl Z., Huml, Pospíšil, Jelínek		
32,2	Polívka, Pospíšil, Mrázek, Richter		
32,3	Pichl, Jansta, Cihlář, Ptáček		

32,91	Đuriš, Dynybyl, Huml, Ptáček		
32,8	Cihlář, Dynybyl, Ptáček, Kantůrek		
32,9	Dynybyl, Cihlář, Kantůrek, Pichl J.		
33,5	Kučera, Pichl J., Volf, Richter		
33,5	Pichl J., Dynybyl, Chrastil, Ptáček		
36,39	Pichl, Ptáček, Polívka, Bendák		

4x100 metrů

48,5	Holata, Pichl Z., Robovský, Huml		
54,8	Mareš, Jansta, Novák, Talich		

3x300 metrů

1:59,23	Pichl Z., Hamar M., Holata		
2:05,60	Klatka, Polívka, Bendák		
2:05,73	Ptáček, Dynybyl, Huml		
2:05,84	Pichl J., Robovský, Kantůrek		
2:09,64	Jansta, Talich, Novák		

3x1000 metrů

8:42,4	Pichl J., Pichl Z., Holata		
9:41,5	Dynybyl, Jansta, Talich		

Sprinterský trojboj

1753 b.	Holata	Jakub	82
	(7,7-12,45-24,94)		
1677	Robovský	Jiří	82
	(7,8-12,77-26,04)		

Sokolský čtyřboj

2294 b.	Holata	Jakub	82
	(7,4-554-8,27-2.51,1)		
2132	Hamar	Vladimír	83
	(7,8-550-11,41-3:14,2)		
2111	Hamar	Miroslav	82
	(7,6-517-10,13-3:07,1)		
2068	Pichl	Zdeněk	83
	(7,5-483-7,07-2:49,6)		
1930	Ptáček	Michal	82
	(7,9-520-9,15-3:11,7)		
1920	Kvapil	Miloš	82
	(8,2-519-11,19-3:17,3)		
1759	Kantůrek	Josef	82
	(8,4-474-8,61-3:03,0)		
1722	Dynybyl	Jaroslav	83
	(8,1-484-7,36-3:09,2)		
1524	Zahálka	David	82
	(8,6-435-8,99-3:18,4)		

1471 Bendák Luboš 83
(8,8-429-6,65-3:15,9)

Půlhodinovka dvojic
10365 Pichl Z., Holata
7799 Mužiček, Talich
7734 Sobolík, Mrázek
7200 Novák J., Novák M.

MLADŠÍ ŽÁCI

50 metrů

7,1 h Lánský Gabriel 84
7,4 h Forejt Jakub 85

60 metrů

8,06 Mrázek Jan 84
8,15 Lánský Gabriel 84
8,5 Forejt Jakub 85
8,85 Hron Jan 84
9,05 Gráf Jan 84
8,9 Hervert Tomáš 84
9,0 Batelka Josef 85
9,1 Gráf Michal 84
9,1 Tauc Miroslav 84
9,1 Záhora Lukáš 85
9,2 Funda Tomáš 84
9,4 Biško Jiří 85
9,4 Böhm Martin 84
9,5 Podlešák Jan 84
9,6 Hůrka Josef 85
9,7 Čonka Dušan 85
10,0 Jírek Michal 85
10,1 Svoboda Petr 86
10,2 Brunclík David 85
10,2 Fleisig Luboš 85
10,2 Koška Ondřej 85
10,6 Kuchař David 86

150 metrů

19,6 Mrázek Jan 84
21,8 Forejt Jakub 85
22,5 Biško Jiří 85
22,6 Batelka Josef 85
22,7 Böhm Martin 84
23,9 Vorlíček Tomáš 84
24,0 Záhora Lukáš 85
24,5 Salač Jiří 85
25,4 Sukop Jan 85

800 metrů

2:28,8 Gráf Jan 84
2:36,1 Gráf Michal 84
2:39,1 Novák Jan 85
2:40,8 h Hron Jan 84
2:41,18 Biško Jiří 85
2:45,44 Batelka Josef 85
2:47,8 Salač Jiří 85
2:48,6 Mokřý Pavel 85

3:14,6 Kuchař David 86
3:22,8 Svoboda Petr 86

1000 metrů

3:13,28 Gráf Jan 84
3:15,8 Hron Jan 84
3:19,62 Mrázek Jan 84
3:22,6 Brunclík David 85
3:27,9 Biško Jiří 85
3:37,9 Böhm Martin 84
3:38,02 Lánský Gabriel 84
3:39,6 Batelka Josef 85
3:39,7 Hervert Tomáš 84
3:41,8 Podlešák Jan 84

1500 metrů

5:07,3 Gráf Jan 84
5:17,9 Novák Jan 85
5:18,4 Novák Miroslav 84
5:20,7 Kubišta Jan 84
5:21,1 Gráf Michal 84
5:22,5 h Brunclík David 85
5:26,5 Sukop Jan 85
5:28,5 Jírek Michal 85
5:31,2 Vorlíček Tomáš 84
5:35,5 Lev Petr 84

50 metrů překážek

9,9 h Biško Jiří 85
10,0 h Tauc Miroslav 84
12,2 h Brunclík David 85

60 metrů překážek

10,8 Hron Jan 84
11,6 Funda Tomáš 84
12,0 Podlešák Jan 84
12,1 Biško Jiří 85
12,1 Hůrka Josef 85
12,3 Tauc Miroslav 84
12,4 Batelka Josef 85
12,4 Böhm Martin 84
13,2 Jírek Michal 85
13,5 Koška Ondřej 85
13,7 Slušný Vlastimil 84

Výška

140 Biško Jiří 85
140 Gráf Jan 84

140	Hervert	Tomáš	84
140	Hron	Jan	84
135	Podlešák	Jan	84
135h	Zach		
130	Forejt	Jakub	85
130h	Hanáček	Filip	84
130	Salač	Jiří	85
125h	Brunclík	David	85
125	Čonka	Dušan	85
125	Tauc	Miroslav	84
120h	Batelka	Josef	85
115	Böhm	Martin	84
115	Navrátil	Pavel	85
115h	Mareš	Patrik	85
110h	Jírek	Michal	85

Dálka

486	Lánský	Gabriel	84
449	Mrázek	Jan	84
444	Hron	Jan	84
443	Kubišta	Jan	84
442	Gráf	Michal	84
427	Gráf	Jan	84
426	Hervert	Tomáš	84
424h	Tauc	Miroslav	84
420	Novák		
415	Forejt	Jakub	85
412	Brunclík	David	85
410	Funda	Tomáš	85
393	Batelka	Josef	85
393	Böhm	Martin	84
373	Biško	Jiří	85
367	Salač	Jiří	85
365	Jírek	Michal	85
362	Podlešák	Jan	84
360	Hůrka	Josef	85
341	Fleisig	Luboš	85
337	Navrátil	P.	84
310	Koška	Ondřej	85
307	Kuchař	David	86
290	Svoboda	Petr	85

Koule 3 kg

9,18	Hron	Jan	84
8,02	Podlešák	Jan	84
7,50	Hervert	Tomáš	84
7,25	Fleisig	Luboš	85
7,24	Malcher	Jakub	84
7,10	Biško	Jiří	85
7,09	Salač	Jiří	85
6,91	Slušný	Vlastimil	84
6,76	Batelka	Josef	85
6,19	Novotný	Petr	84
5,62	Mareš	Patrik	86

Oštěp 600 g

29,94	Forejt	Jakub	85
23,02	Hůrka	Jakub	85
19,88	Podlešák	Jan	84

Miček

64,24	Lánský	Gabriel	84
57,98	Hron	Jan	84
53,82	Mokry	Pavel	85
52,80	Forejt	Jakub	85
50,86	Gráf	Jan	84
50,56	Brunclík	David	85
49,00	Hervert	Tomáš	84
48,50	Tauc	Miroslav	84
46,00	Biško	Jiří	85
44,26	Lev	Petr	84
44,10	Podlešák	Jan	84
43,40	Mrázek	Jan	84
43,08	Hůrka	Josef	85
41,20	Koška	Ondřej	85
39,70	Jírek	Michal	85
38,10	Novotný	Petr	84
37,80	Malcher	Jakub	84
36,60	Batelka	Josef	85
36,60	Funda	Tomáš	84
35,74	Fleisig	Luboš	85
34,00	Kuchař	David	86
33,70	Böhm	Martin	84
32,46	Mareš	Patrik	84
24,00	Svoboda	Petr	86

4x60 metrů

33,0	Mrázek,Lánský, Böhm,Forejt
33,60	Hron,Forejt, Tauc,Hervert
34,8	Hron,Forejt, Hervert,Böhm
36,44	Podlešák,Funda, Biško,Salač
36,6	Funda,Podlešák, Salač,Biško

Sokolský čtyřboj

1490 b.	Mrázek	Jan	84	(8,06-449-43,40-3:19,62)
1477	Lánský	Gabriel	84	(8,15-469-57,68-3:38,02)
1398	Hron	Jan	84	(8,85-444-55,96-3:19,60)
1338	Gráf	Jan	84	(9,02-427-50,86-3:13,28)
1129	Hervert	Tomáš	84	(8,9-426-46,50-3:39,7)

977	Biško	Jiří	85
	(9,4-374-43,50-3:26,6)		
905	Batelka	Josef	85
	(9,2-393-33,00-3:39,6)		

854	Podlešák	Jan	84
	(9,5-362-41,00-3:41,8)		

ŽENY

50 metrů

7,2h	Hoppová	Renata	76
------	---------	--------	----

200 metrů

27,0	Hoppová	Renata	76
------	---------	--------	----

400 metrů

59,7	Hoppová	Renata	76
------	---------	--------	----

800 metrů

2:19,6	Cidlinská	Ivana	77
--------	-----------	-------	----

1000 metrů

3:05,1	Cidlinská	Ivana	77
--------	-----------	-------	----

1500 metrů

4:21,77	Hoppová	Renata	76
---------	---------	--------	----

4:53,6	Cidlinská	Ivana	77
--------	-----------	-------	----

2000 metrů

6:24,2h	Hoppová	Renata	76
---------	---------	--------	----

3000 metrů

9:41,67h	Hoppová	Renata	76
----------	---------	--------	----

50 metrů překážek

8,7h	Balíková	Eva	76
------	----------	-----	----

100 metrů překážek

19,32	Balíková	Eva	76
-------	----------	-----	----

400 metrů překážek

1:13,36	Cidlinská	Ivana	77
---------	-----------	-------	----

Dálka

481	Ženišková	Lucie	75
-----	-----------	-------	----

Výška

158	Balíková	Eva	76
-----	----------	-----	----

150	Skalková	Ivana	64
-----	----------	-------	----

135	Ženišková	Lucie	75
-----	-----------	-------	----

Trojsek

10,67	Ženišková	Lucie	75
-------	-----------	-------	----

Oštěp 600 g

47,00	Machová	Petra	75
-------	---------	-------	----

45,00	Regnerová	Marcela	66
-------	-----------	---------	----

43,70	Ženišková	Lucie	75
-------	-----------	-------	----

27,84	Soumarová	Alena	67
-------	-----------	-------	----

23,62	Balíková	Eva	76
-------	----------	-----	----

Koule 4 kg

10,54	Ženišková	Lucie	75
-------	-----------	-------	----

10,48	Soumarová	Alena	67
-------	-----------	-------	----

10,37	Machová	Petra	75
-------	---------	-------	----

Disk 1 kg

37,16	Machová	Petra	75
-------	---------	-------	----

25,36	Ženišková	Lucie	75
-------	-----------	-------	----

4x100 metrů

51,09	Dynybylová, Jirkovská, Hovorková, Böhmová
-------	--

52,79	Dynybylová, Cidlinská, Šimková, Böhmová
-------	--

4X400 metrů

4:07,5	Hovorková, Dynybylová, Šimková, Böhmová
--------	--

4:17,96	Jenešová, Kubelková, Hanzálková, Šimková
---------	---

4:24,9	Cidlinská, Kubelková, Hanzálková, Jenešová
--------	---

4:31,77	Jenešová, Zedníková, Hanzálková, Kubelková
---------	---

JUNIORKY

50 metrů

7,0h	Böhmová	Jana	78
------	---------	------	----

7,0h	Dynybylová	Tereza	78
------	------------	--------	----

60 metrů

8,3	Dynybylová	Tereza	78
-----	------------	--------	----

100 metrů

12,8	Böhmová	Jana	78
------	---------	------	----

13,41	Dynybylová	Tereza	78
-------	------------	--------	----

200 metrů

26,22	Böhmová	Jana	78
27,1	Dynybylová	Tereza	78

300 metrů

43,7	Böhmová	Jana	78
46,7	Šimková	Helena	78

400 metrů

58,3	Böhmová	Jana	78
1:01,51	Dynybylová	Tereza	78
1:01,4	Šimková	Helena	78

800 metrů

2:19,50	Šimková	Helena	78
2:31,4	Hanzálková	Martina	78

1000 metrů

2:55,8	Šimková	Helena	78
3:23,1	Hanzálková	Martina	78

1500 metrů

4:41,5	Šimková	Helena	78
5:13,7	Hanzálková	Martina	78

2000 metrů

7:34,4h	Hanzálková	Martina	78
---------	------------	---------	----

3000 metrů

10:13,2	Šimková	Helena	78
11:32,0	Hanzálková	Martina	78

5000 metrů

19:58,81	Hanzálková	Martina	78
----------	------------	---------	----

400 metrů překážek

1:03,77	Böhmová	Jana	78
1:11,82	Šimková	Helena	78

Dálka

472	Böhmová	Jana	78
-----	---------	------	----

Sprinterský trojboj

2052	Dynybylová	Tereza	78
	(8,3-13,41-27,60)		

DOROSTENKY**50 metrů**

6,8h	Jirkovská	Petra	80
------	-----------	-------	----

60 metrů

8,0	Hovorková	Veronika	80
8,2	Jirkovská	Petra	80
8,2	Klukanová	Lucie	81
8,4	Slavíková	Jitka	81
8,6	Suchá	Věra	81

100 metrů

12,8	Hovorková	Veronika	80
12,8	Jirkovská	Petra	80
13,98	Klukanová	Lucie	81
14,25	Štěrbová	Petra	81

150 metrů

20,3	Jirkovská	Petra	80
21,5	Klukanová	Lucie	81
22,6	Uhlíková	Anna	81

200 metrů

26,30	Jirkovská	Petra	80
27,20	Hovorková	Veronika	80
29,0	Kubelková	Kateřina	81
30,1	Uhlíková	Anna	81
30,8	Suchá	Věra	81

300 metrů

43,4	Jirkovská	Petra	80
43,5	Hovorková	Veronika	80

400 metrů

59,16	Hovorková	Veronika	80
-------	-----------	----------	----

800 metrů

2:22,7	Hovorková	Veronika	80
2:26,4	Kubelková	Kateřina	81
2:34,7h	Chocholová	Zuzana	81
3:00,9	Suchá	Věra	81

1000 metrů

3:24,9	Kubelková	Kateřina	81
3:29,1	Hovorková	Veronika	80

1500 metrů

5:14,10	Kubelková	Kateřina	81
---------	-----------	----------	----

3000 metrů

11:18,1	Kubelková	Kateřina	81
---------	-----------	----------	----

5000 metrů

19:52,06	Kubelková	Kateřina	81
----------	-----------	----------	----

50 metrů překážek

8,7h	Suchá	Věra	81
8,8h	Hovorková	Veronika	80

100 metrů překážek - 84cm
16,89 Hovorková Veronika 80

300 metrů překážek
46,74 Hovorková Veronika 80

400 metrů překážek
1:06,00 Hovorková Veronika 80

2000 metrů chůze
11:38,8 Zedníková Iveta 80

3000 metrů chůze
18:02,44 Zedníková Iveta 80

Výška
135h Uhlíková Anna 81

Dálka
512 Suchá Věra 81
502 Klukanová Lucie 81
460 Hovorková Veronika 80
460 Uhlíková Anna 81
429 Slavíková Jitka 81
418 Kubelková Kateřina 81

Trojkok
10,91 Suchá Věra 81

Oštěp
30,58 Košková Pavlína 80

Koule 3 kg
12,25 Suchá Věra 81
10,21 Košková Pavlína 80

Koule 4 kg
10,48 Suchá Věra 81

4x100 metrů
53,00 Štěrbová,Hovorková,
Klukanová,Jirkovská

Sprinterský trojboj
2178b. Hovorková Veronika 80
(8,0-13,28-27,38)
2121 Jirkovská Petra 80
(8,2-13,35-27,22)

Sokolský čtyřboj
2144b. Suchá Věra 81
(8,6-501-11,45-3:00,9)

Půlhodinovka dvojic
8330 Hovorková,Jenešová B.

STARŠÍ ŽÁKYNĚ

50 metrů
7,4h Železná Žaneta 82
7,5h Nohejlová Daniela 83

60 metrů
8,1 Glaserová Barbora 82
8,3 Bendová Barbora 82
8,4 Felcmanová Kateřina 82
8,4 Železná Žaneta 82
8,6 Barbořáková Sabina 83
8,6 Bílá Kateřina 82
8,6 Jenešová Barbora 82
8,8 Tichá Václava 83
8,9 Kuberová Iveta 83
9,0 Bednářová Helena 82
9,0 Bišková Veronika 82
9,0 Podlešáková Michaela 82
9,1 Nymburská Michaela 82
9,2 Neprašová Monika 83
9,3 Fořtová Kristýna 82
9,3 Koubská Daniela 83
9,4 Převrtilová Martina 82
9,4 Zatloukalová Anna 83
9,5 Procházková Hana 82
9,5 Ulrichová Erika 83

9,6 Bejlková Alžběta 83
9,7 Tisoňová Petra 83
9,9 Janglová Michaela 82
10,0 Čechová Veronika 82

100 metrů
13,4 Jenešová Barbora 82

150 metrů
20,6 Jenešová Barbora 82
20,8 Glaserová Barbora 82
20,8 Valentová Barbora 82
21,3h Železná Žaneta 82
21,4 Bílá Kateřina 82
21,5 Švimerská Gabriela 82
22,2h Nohejlová Daniela 83
22,4 Šemberská Andrea 83
22,9 Nymburská Michaela 82
23,7 Tisoňová Petra 82
24,2 Ulrichová Erika 83
24,2 Zatloukalová Anna 83
24,5 Koubská Daniela 83
25,0 Sabadošová Andrea 83

300 metrů

44,4	Jenešová	Barbora	82
46,0	Bílá	Kateřina	82
47,05	Barbořáková	Sabina	82
47,59	Glaserová	Barbora	82
48,5	Podlešáková	Michaela	82
48,6	Tichá	Václava	83
49,7	Bejlková	Alžběta	83
55,2	Sabadošová	Andrea	83

600 metrů

1:46,6	Jenešová	Barbora	82
--------	----------	---------	----

800 metrů

2:26,2	Jenešová	Barbora	82
2:33,2	Zedníková	Martina	82
2:45,5	Bílá	Kateřina	82
2:48,3	Neprašová	Monika	83
2:49,4h	Müllerová	Andrea	82
2:50,4	Tichá	Václava	83
2:51,11	Podlešáková	Michaela	82
2:53,9	Sabadošová	Andrea	83
2:55,34	Machová	Markéta	83
2:56,3h	Janglová	Michaela	82
3:00,9	Glaserová	Barbora	82
3:08,3	Převrátilová	Martina	82
3:11,8	Bišková	Veronika	82
3:21,3	Kuberová	Iveta	83

1000 metrů

3:18,4	Jenešová	Barbora	82
3:34,2	Zedníková	Martina	82

1500 metrů

4:53,59	Jenešová	Barbora	82
5:23,0h	Zedníková	Martina	82
5:38,81	Sabadošová	Andrea	83

2000 metrů

7:08,1	Jenešová	Barbora	82
8:45,5	Sabadošová	Andrea	83

3000 metrů

11:20,3	Jenešová	Barbora	82
---------	----------	---------	----

50 metrů překážek

8,2h	Železná	Žaneta	82
8,8h	Procházková	Hana	82
9,5h	Janglová	Michaela	82

60 metrů překážek

10,16h	Železná	Žaneta	82
10,65h	Procházková	Hana	82

80 metrů překážek

13,32	Železná	Žaneta	82
13,7	Procházková	Hana	82
14,8	Janglová	Michaela	82
15,6	Lucová	Martina	83
15,7	Glaserová	Barbora	82
16,1	Bílá	Kateřina	82
17,2	Ulrichová	Erika	83

200 metrů překážek

34,19	Železná	Žaneta	82
38,2	Procházková	Hana	82
40,3	Bílá	Kateřina	82

Výška

163	Felcmanová	Kateřina	82
158	Procházková	Hana	82
140	Bendová	Barbora	82
140h	Bišková	Veronika	82
135	Bejlková	Alžběta	83
135h	Čechová	Veronika	82
125	Glaserová	Barbora	82
120h	Janglová	Michaela	82
120	Kuberová	Iveta	83
120h	Neprašová	Monika	83

Dálka

480	Bendová	Barbora	82
477	Jenešová	Barbora	82
448	Felcmanová	Kateřina	82
444	Barbořáková	Sabina	83
434	Bílá	Kateřina	82
433	Švimberská	Gabriela	82
430h	Nohejlová	Daniela	83
416	Bišková	Veronika	82
416	Šemberová	Andrea	83
413	Bednářová	Helena	82
413	Nymburská	Michaela	82
402	Tichá	Václava	83
398	Janglová	Michaela	82
392	Koubská	Daniela	83
391	Kuberová	Iveta	83
391	Převrátilová	Martina	82
390	Procházková	Hana	82
376	Neprašová	Monika	83

Oštěp

26,34	Převrátilová	Martina	82
24,54	Neprašová	Monika	83
22,80	Lucová	Martina	83
21,04	Valentová	Barbora	82
20,06	Podlešáková	Michaela	82
19,60	Janglová	Michaela	82
19,28	Randová	Gabriela	83
17,62	Fořtová	Kristýna	82

Koule 3 kg

10,72	Felcmanová	Kateřina	82
9,88	Bišková	Veronika	82
9,08	Železná	Žaneta	82
8,98	Barbořáková	Sabina	83
8,31	Zatloukalová	Anna	83
8,23	Randová	Gabriela	83
8,12	Kuberová	Iveta	83

7,74	Převrátilová	Martina	82
7,74	Čechová	Veronika	82
7,50	Podlešáková	Michaela	82
7,38	Neprašová	Monika	83
7,37	Fořtová	Kristýna	82
7,32	Adámková	Dagmar	82
7,06	Lucová	Martina	83
7,00	Bendová	Barbora	82
6,46	Tisoňová	Petra	82
5,25	Bílá	Kateřina	82

Disk 1 kg

22,50	Lucová	Martina	83
20,40	Převrátilová	Martina	82
20,02	Neprašová	Monika	83
16,20	Randová	Gabriela	83
15,60	Adámková	Dagmar	83
12,58	Tisoňová	Petra	82

Míček

44,00	Glaserová	Barbora	82
36,00	Kuberová	Iveta	83
31,00	Tichá	Václava	83

4x60 metrů

32,85	Bendová, Glaserová, Machová, Felcmanová		
-------	--	--	--

50 metrů

7,1h	Macková	Daniela	84
8,4h	Hubalová	Hana	84

60 metrů

8,43	Macková	Daniela	84
8,2	Březinová	Barbora	84
8,5	Součková	Barbora	84
8,7	Kolaříková	Anna	84
9,17	Jenešová	Kateřina	85
9,0	Molnářová	Jana	84
9,1	Jirkovská	Lucie	84
9,2	Douděrová	Veronika	86
9,2	Poláčková	Kateřina	85
9,3	Sixtová	Veronika	85
9,4	Tisoňová	Dita	84

32,7	Valentová, Bendová, Barbořáková, Glaserová		
33,0	Bendová, Glaserová, Barbořáková, Železná		
33,8	Bejlková, Švímberská, Müllerová, Valentová		
35,4	Švímberská, Janglová Bejlková, Šemberová		

Čtyřboj

1700b.	Bišková	Veronika	82	(9,0-130-9,88-3:11,8)
1544	Tichá	Václava	83	(8,8-391-31,00-2:50,9)
1343	Kuberová	Iveta	83	(8,9-120-36,00-3:21,3)

Sokolský čtyřboj

1679b.	Bílá	Kateřina	82	(8,8-434-5,25-2:45,5)
1434	Neprašová	Monika	83	(9,2-376-7,19-2:59,0)
1366	Kuberová	Iveta	83	(9,0-391-8,12-3:25,1)
1365	Převrátilová	Martina	82	(9,4-391-7,59-3:08,3)

3x1000 metrů

11:03,5	Jenešová, Zedníková, Bílá		
---------	---------------------------	--	--

Půlhodinovka dvojic

7350	Zedníková M., Jenešová K.		
7120	Machová, Šilová		
6078	Janglová, Šulcová		
6078	Železná, Převrátilová		

MLADŠÍ ŽÁKYNĚ

9,5	Fillová	Tereza	85
9,6	Hargašová	Martina	85
9,6	Hubalová	Petra	84
9,6	Nymburská	Kateřina	84
9,9	Výšková	Markéta	85
10,0	Dudková	Tereza	85
10,1	Pácalová	Simona	84
10,3	Dvořáková	Jana	85
10,5	Bajerová	Kateřina	85
10,7	Havličková	J.	
10,8	Kropáčková	Jitka	86
11,1	Michálková	Barbora	86

100 metrů

13,5	Macková	Daniela	84
17,4	Šandová	Andrea	86

150 metrů

20,0	Macková	Daniela	84
20,7	Březinová	Barbora	84
22,5	Kolaříková	Anna	84
22,9	Jirkovská	Lucie	84
23,1	Molnárová	Jana	84
23,2	Sixtová	Veronika	85
23,3	Beranová	Pavčina	84
24,4	Hubalová	Petra	84
24,7	Tisoňová	Dita	84
24,9	Nymburská	Kateřina	84

300 metrů

46,4	Macková	Daniela	84
52,1	Hozmanová	Vlasta	84

600 metrů

1:58,0	Sixtová	Veronika	85
2:06,0	Pácalová	Simona	84
2:17,0	Douděrová	Veronika	86
2:22,2	Hozmanová	Vlasta	84
2:30,3	Hargašová	Martina	85
2:33,3	Molnárová	Jana	84
2:36,4	Bajerová	Kateřina	85
2:36,6	Kabátová	Jana	86
2:50,7	Michálková	Kateřina	86

800 metrů

2:41,05	Macková	Daniela	84
2:42,6	Jenešová	Kateřina	85
2:43,9	Beranová	Pavčina	84
2:47,2h	Hozmanová	Vlasta	84
2:48,2	Sixtová	Veronika	85
2:53,6	Volejníková	Lenka	86
2:59,6	Molnárová	Jana	84
3:04,9	Dvořáková	Jana	85
3:05,5	Havelková	Hana	85
3:10,2	Pácalová	Simona	84
3:11,1	Jirkovská	Lucie	85
3:12,9	Kolaříková	Anna	84
3:17,4	Výšková	Markéta	85
3:18,3	Zalabáková	Magda	85

1500 metrů

5:40,7	Jenešová	Kateřina	85
5:57,2	Molnárová	Jana	84
6:10,4	Sixtová	Veronika	84
6:11,4	Douděrová	Veronika	86
6:54,9	Hozmanová	Vlasta	84

2000 metrů

8:29,2	Jenešová	Kateřina	85
--------	----------	----------	----

5000 metrů

28:11,0	Šandová	Andrea	86
---------	---------	--------	----

50 metrů překážek

10,6h	Sixtová	Veronika	85
10,7h	Poláčková	Kateřina	85

60 metrů překážek

11,8	Kolaříková	Anna	84
11,8	Poláčková	Kateřina	85
12,2	Sixtová	Veronika	85
13,6	Pácalová	Simona	84
13,6	Výšková	Markéta	85
13,9	Jirkovská	Lucie	85
14,0	Dvořáková	Jana	85

Výška

138	Němcová	Anna	84
135	Kolaříková	Anna	84
135h	Macková	Daniela	84
135	Tisoňová	Dita	84
125h	Jirkovská	Lucie	85
125	Volejníková	Lenka	86
120h	Poláčková	Kateřina	85
120h	Sixtová	Veronika	85
115h	Hargašová	Martina	85
115h	Hubalová	Petra	84
115h	Šoborová		
110h	Pecková		85
105h	Douděrová	Veronika	86
105h	Michálková	Barbora	86
100h	Kosíková		
95h	Nekovářová		

Dálka

510	Macková	Daniela	84
440	Poláčková	Kateřina	85
421	Součková	Barbora	84
418	Kolaříková	Anna	84
408	Jenešová	Kateřina	85
406	Tisoňová	Dita	84
400	Jirkovská	Lucie	85
395	Hubalová	Petra	84
385	Havelková	Hana	85
379	Dudková	Tereza	85
376	Fillová	Tereza	85
350	Douděrová	Veronika	86
341	Bajerová	Kateřina	85
340	Pácalová	Simona	84
331	Zalabáková	Magda	85
329	Dvořáková	Jana	85
286	Šandová	Andrea	86
286	Michálková	Barbora	86
283	Sixtová	Veronika	85
263	Molnárová	Jana	84

Koule 3 kg

9,69	Macková	Daniela	84
7,75	Hubalová	Petra	84
7,58	Kolaříková	Anna	84
7,30	Bajerová	Kateřina	85
6,40	Nymburská	Kateřina	84
5,62	Tisoňová	Dita	84
5,60	Molnárová	Jana	84

Míčec

45,76	Macková	Daniela	84
41,98	Kolaříková	Anna	84
38,68	Bajerová	Kateřina	85
38,66	Tisoňová	Dita	84
36,00	Hubalová	Petra	84
29,64	Jenešová	Kateřina	85
29,36	Kropáčková	Jitka	86
28,00	Hozmanová	Vlasta	84
24,00	Douděrová	Veronika	86
23,00	Fillová	Tereza	85
22,00	Hargašová	Martina	85
19,50	Jirkovská	Lucie	85
19,50	Molnárová	Jana	84

Půlhodinovka dvojic

7258 Sixtová, Molnárová

Čtyřboj2093 Macková Daniela 84
(8,5-478-9,69-2:51,4)**4x60 metrů**

33,5	Macková, Součková, Březinová, Kolaříková
34,72	Macková, Tisoňová, Poláčková, Kolaříková
34,5	Macková, Kolaříková, Součková, Jirkovská
35,2	Macková, Kolaříková, Molnárová, Poláčková
36,4	Jirkovská, Tisoňová, Sixtová, Hozmanová
37,0	Dudková, Sixtová, Molnárová, Poláčková
37,2	Jirkovská, Sixtová, Výšková, Hubalová
39,2	Zalabáková, Pecková, Havelková, Nymburská

3x1000 metrů

11:44,6 Jenešová, Beranová, Sixtová

Sokolský čtyřboj

2013	Macková Daniela	84
	(8,2-455-42,00-2:49,0)	
1554	Jenešová Kateřina	85
	(9,17-408-29,64-2:44,05)	
1463	Kolaříková Anna	84
	(8,7-410-35,00-3:12,9)	
1093	Jirkovská Lucie	85
	(9,1-363-19,50-3:11,1)	



Družstvo žen skončilo v 1. lize na 5. místě

SLOŽENÍ VÝBORU ODDÍLU V ROCE 1997

Ivan Karger	předseda a vedoucí trenér základny mládeže
Květoslav Pařík	místopředseda pro údržbu a výstavbu
Mgr. Jiří Tuček	místopředseda - předseda trenérské rady
Arnošt Pavlovský	vedoucí úseku rozhodčích
Mgr. Marie Fišerová	vedoucí trenérka sportovních tříd
Václav Širc	vedoucí soutěží družstev
Josef Chadima	vedoucí skupiny běžců mimo dráhu
MUDr. Josef Slabý	šéfredaktor časopisu VYTRVEJ
Pavel Kružík	statistik
Věra Čermáková	hospodárka
Renata Hoppová	manažerka



Jan Poděbradský vytvořil nejlepší český výkon v klasickém pětiboji

Na Ročence 1997 spolupracovali Jiří Tuček, Pavel Kružík, Ivan Karger, Arnošt Pavlovský, Marie Fišerová a Josef Chadima.

Doplňky

Starší žáci - dálka

582	Richtr	Michal	83	482	Bendák	Luboš	83
580	Holata	Jakub	82	474	Kantůrek	Josef	82
557	Hamar	Miroslav	82	470	Pospišil	Zdeněk	82
557	Hamar	Vladimír	83	458	Jansta	Jaroslav	82
550	Richter	Pavel	83	447	Plaček	Ondřej	82
526	Đuriš	Miroslav	82	445	Mužiček	Jakub	83
520	Ptáčekk	Michal	82	444	Volf	Lukáš	83
519	Kvapil	Miloš	82	435	Zahálka	David	82
509	Klatka	Miroslav	82	417	Huml	Michal	82
508	Polívka	Daniel	82	401	Chrastil	Tomáš	83
507	Dynybyl	Jaroslav	83	385	Oliva	Marek	83
483	Pichl	Zdeněk	83				